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ΒΕΘ: Θετική εξέλιξη το μπόνους που… έρχεται για τους συνταξιούχους που εργάζονται 

 

Την ικανοποίηση του για τις σχεδιαζόμενες παρεμβάσεις από τον ΕΦΚΑ, που είδαν το φως της δημοσιότητας, αναφορικά 
με το καθεστώς απασχόλησης των συνταξιούχων, εκφράζει το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης. 
 

Συγκεκριμένα ο ΕΦΚΑ προσανατολίζεται σε παρεμβάσεις για τους συνταξιούχους, αναφορικά με την εφαρμογή 
ψηφισμένης διάταξης για την αξιοποίηση του χρόνου ασφάλισης στους απασχολούμενους συνταξιούχους, αλλά και την 
καθιέρωση αναλογικότερου συστήματος στο «πέναλτι» για αυτή την κατηγορία συνταξιούχων. 
Σημειώνεται πως με νόμο του Γιάννη Βρούτση μειώθηκε η ποινή από 60% σε 30% οριζόντια για όλους, ανεξάρτητα από 
τις ημέρες απασχόλησης. Δηλαδή ακόμα και να εργαστεί μία ημέρα τον μήνα ο συνταξιούχος θα πληρώσει «πέναλτι» με 
το ένα τρίτο της σύνταξης.  
 

Η ύπαρξη ενός αναλογικότερου συστήματος με βάση τις ημέρες απασχόλησης, αποτελεί αίτημα του Βιοτεχνικού 
Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, το οποίο μάλιστα το διατύπωσε και σε πρόσφατη επιστολή του προς τον υπουργό 
Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων Κωστή Χατζηδάκη και τον διοικητή του ΕΦΚΑ, Παναγιώτη Δουφεξή. 
 

«Από   13/5/2016  όποτε και ψηφίσθηκε ο  νόμος  4387/2016  δεν  έχει δημιουργηθεί, εδώ και 7 χρόνια, με ευθύνη των 
διοικήσεων του ΕΦΚΑ διαχρονικά, η εφαρμογή με την οποία προσμετράται ο χρόνος ασφάλισης του ενεργού 
συνταξιούχου μετά την πλήρη συνταξιοδότησή του.  
Η ιατροφαρμακευτική περίθαλψη 6% παρακρατείται αδίκως από τον ενεργό συνταξιούχο με αποτέλεσμα να πληρώνει 
διπλά τόσο από τις ασφαλιστικές εισφορές του ποσοστού της εργασίας, όσο και από τις ασφαλιστικές εισφορές της 
σύνταξης» επισημαίνεται μεταξύ άλλων στην επιστολή του ΒΕΘ. 
 
Σύμφωνα με το ΒΕΘ ο εξορθολογισμός του συστήματος αναμένεται να επιφέρει δικαιοσύνη και να αποτελέσει κίνητρο για 
τον περιορισμό της μαύρης εργασίας. 

 
 

 

 

Ξεκίνησε το δίμηνο οικονομικό βαρόμετρο  

του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης 

 
 

 

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης προχωρά στην εκπόνηση του Δίμηνου Οικονομικού Βαρόμετρου, για το 
διάστημα Μαΐου – Ιουνίου  2023, προκειμένου να καταγράψει τις απόψεις σας για μία σειρά επίκαιρων ζητημάτων, αλλά 
και θεμάτων που αφορούν στην πορεία των επιχειρήσεών σας. 
 

Το Βαρόμετρο Οικονομικής Συγκυρίας, που διενεργείται από τον Μάρτιο 2022, αποτελεί ένα ιδιαίτερα χρήσιμο εργαλείο, 
στο οποίο σας καλούμε να συμμετέχετε. 
 

Μέσω ενός link που θα λαμβάνετε με το εβδομαδιαίο newsletter «ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ» του Επιμελητηρίου θα έχετε τη 
δυνατότητα να απαντήσετε σε ερωτήσεις που αφορούν την επικαιρότητα, αλλά και την πορεία της επιχείρησής σας. 
 

Το link της έρευνας θα βρίσκεται αναρτημένο στο μενού «Βαρόμετρο Οικονομικής Συγκυρίας ΒΕΘ» στον ιστότοπο του 
Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης (www.veth.gov.gr). Το βαρόμετρο θα πραγματοποιείται κάθε δίμηνο και τα 
αποτελέσματά του θα ανακοινώνονται μέσω Δελτίων Τύπου.  
 

Εάν επιθυμείτε μπορείτε να δηλώνετε το email σας, προκειμένου να σας αποστέλλονται τα αποτελέσματα της 
δημοσκόπησης.  
 

Η συμμετοχή σας είναι σημαντική. 
 

Ακολουθεί το link της έρευνας, στην οποία σας καλούμε να συμμετέχετε 
https://ee.kobotoolbox.org/x/Bp5MMTGJ 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΑΠΝΟΠΩΛΗΣ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΒΕΘ 

 

file://///10.100.101.201/βιοτεχνικα%20θεματα-στατιστικη/ΒΘ/-%20ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ/2023/www.veth.gov.gr
https://ee.kobotoolbox.org/x/Bp5MMTGJ


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

 

 

ΒΕΘ - ΕΕΘ: Έναρξη διαδικασιών για την ανάδειξη τεχνικού συμβούλου για το κτήριο 

που συστεγάζονται 

 

 

 

Στην έναρξη των διαδικασιών για την έκδοση πρόσκλησης ενδιαφέροντος για την ανάδειξη τεχνικού συμβούλου, ο οποίος 
θα υποδείξει τις εργασίες που απαιτούνται για την αποκατάσταση ζημιών στο υπόγειο, καθώς και τις αναγκαίες 
παρεμβάσεις για την στατική αποκατάσταση του κτηρίου, που συστεγάζονται το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο και το 
Επαγγελματικό Επιμελητήριο της Θεσσαλονίκης, αποφάσισαν να προχωρήσουν οι διοικήσεις των δυο φορέων.  
 

 

Στην πρόσφατη κοινή σύσκεψη των διοικητικών επιτροπών ΕΕΘ και ΒΕΘ, υπήρξε η αποδοχή πως το πρόβλημα 
στατικότητας του κτηρίου αποτελεί το σημαντικότερο και το πρώτο που πρέπει να αντιμετωπιστεί. Στο πλαίσιο αυτό 
αποφασίστηκε ως πρώτο βήμα η κλήση του Οργανισμού Αντισεισμικού Σχεδιασμού και Προστασίας (ΟΑΣΠ), 
προκειμένου να πραγματοποιήσει έλεγχο της στατικότητας του διατηρητέου κτηρίου και γενικότερα των προβλημάτων 
που αντιμετωπίζει.  
 

 

Μετά τη διάγνωση των προβλημάτων, θα ακολουθήσει η έκδοση πρόσκλησης ενδιαφέροντος για την ανάδειξη project 
manager, ο οποίος θα υποδείξει τις απαραίτητες εργασίες που πρέπει να υλοποιηθούν για την αποκατάσταση του 
κτηρίου. 
 
 

Οι διοικήσεις των δύο επιμελητηρίων έχουν τοποθετήσει στην κορυφή της ατζέντας προτεραιοτήτων τους το κτιριακό. Η 
συγκεκριμένη σύσκεψη αποτελεί συνέχεια των επαφών και ενεργειών των διοικήσεων των δύο φορέων, που έχουν 
συστήσει ο καθένας από μια κτιριακή επιτροπή, οι οποίες έχουν πραγματοποιήσει όλο το προηγούμενο διάστημα σειρά 
συσκέψεων με στόχο την εξεύρεση των βέλτιστων λύσεων. 
 

 

Στο μεταξύ, θέμα ημερών είναι η έναρξη των εργασιών για τον εξωραϊσμό της εξωτερικής πρόσοψης του κτηρίου, που 
χρονολογείται από το 1935, καθώς αναμένονται οι απαραίτητες άδειες από την Πολεοδομία και την Υπηρεσία Νεωτέρων 
Μνημείων και Τεχνικών Έργων Κεντρικής Μακεδονίας. Οι εργασίες θα γίνουν στο πλαίσιο αποκατάστασης των ζημιών 
που έχουν προκληθεί σε μπαλκόνια και περβάζια του κτηρίου.  
 
 

Θα πρέπει να επισημανθεί το γεγονός πως το κτήριο είναι διατηρητέο, κατά συνέπεια απαιτείται ιδιαίτερη διαχείριση για 
την αποκατάσταση οποιασδήποτε φθοράς, ενώ καταγράφονται καθυστερήσεις καθώς εμπλέκονται πολλές υπηρεσίες για 
τις αδειοδοτήσεις που απαιτούνται. 
 
 

 

 

ΒΕΘ: Το επιχειρείν χρειάζεται ισχυρή και συνεπή κυβέρνηση 

 

Την ανάγκη να υπάρξει αίσθημα ασφάλειας και αισιοδοξίας για τον μικρομεσαίο επιχειρηματικό κόσμο μετά τη εκλογική 

διαδικασία της 21ης Μαΐου, επισημαίνει ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, Αναστάσιος 

Καπνοπώλης υπογραμμίζοντας πως το επιχειρείν και η ελληνική οικονομία για να συνεχίσουν να βρίσκονται σε ανοδική 

τροχιά χρειάζονται μια ισχυρή, συνεπή και συνετή κυβέρνηση. 

 

Σύμφωνα με τον πρόεδρο του ΒΕΘ η συνέχιση της δυναμικής ανάπτυξης, η αποτελεσματική αξιοποίηση των ευρωπαϊκών 

πόρων, η ουσιαστική ενδυνάμωση της μικρομεσαίας επιχειρηματικότητας, η βελτίωση της πρόσβασης των μικρών ειδικά 

επιχειρήσεων σε πηγές και εργαλεία χρηματοδότησης, το φορολογικό, η επιτάχυνση της ψηφιακής και πράσινης 

ανάπτυξης, η στήριξη του πρωτογενούς τομέα, της μεταποίησης και των εξαγωγών, η διεύρυνση της προσέλκυσης 

επενδύσεων, η δημοσιονομική σταθερότητα είναι μόνον μερικά από τα ζητήματα που θα κληθεί να αντιμετωπίσει η 

κυβέρνηση που θα προκύψει από τις εκλογές. 

 

«Σε ένα ασταθές και αβέβαιο διεθνές περιβάλλον, με τον πληθωρισμό να μην έχει τεθεί υπό πλήρη έλεγχο, παρά το 

γεγονός πως στη χώρα μας καταγράφει πτώση, και τις αυξήσεις των επιτοκίων να συνεχίζονται, απαιτείται ένα πλαίσιο 

δράσεων που θα έχουν θετικό πρόσημο για τον κοινωνικό και επιχειρηματικό ιστό. Δράσεις γενναίες, απαλλαγμένες από 

τον κίνδυνο επιστροφής στις ‘μαύρες σελίδες’ της οικονομίας» αναφέρει ο κ. Καπνοπώλης υπογραμμίζοντας πως «στην 

τετραετία που πέρασε, παρά την υγειονομική και ενεργειακή κρίση, που ωστόσο είναι παγκόσμιο φαινόμενο, έγιναν 

σημαντικά βήματα προόδου οδηγώντας σε ενίσχυση του ρυθμού ανάπτυξης, αύξηση των επενδύσεων, στήριξη του 

εισοδήματος, μέσα από λελογισμένα προγράμματα, μείωση της ανεργίας. Την συνέχεια αυτής της πορείας, έχει ανάγκη 

η χώρα και η οικονομία. Αναμφίβολα η παραγωγική, η πράσινη και ψηφιακή, η ισχυρή Ελλάδα, η Ελλάδα της προοπτικής 

και της ανάπτυξης είναι η χώρα που όλοι επιθυμούμε».  

 

«Η επόμενη ημέρα των εκλογών πρέπει να μας βρει όλους δυναμικά παρόντες για να συνεχίσουμε με ζήλο την 

προσπάθεια για μια Ελλάδα που θα βασίζεται σε σταθερή οικονομία και θα έχει στον πυρήνα της την ιδιωτική 

πρωτοβουλία, η οποία αποτελεί  και την ατμομηχανή της» καταλήγει ο πρόεδρος του ΒΕΘ.   

 
 
 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για τη 
σύναψη συμβάσεων με ιδιώτες που διαθέτουν 
κατασκηνωτικές εγκαταστάσεις σε πανελλήνια 

κλίμακα για τον παραθερισμό ανήλικων παιδιών 
εργαζομένων / ασφαλισμένων / συνταξιούχων του e-

ΕΦΚΑ για τη θερινή περίοδο 2023 
 

Η Γενική Διεύθυνση Διοικητικής Υποστήριξης, Τεχνικών 
Υπηρεσιών & Στέγασης του e-ΕΦΚΑ εξέδωσε τη με αρ. 
πρωτ.: 237875/12.05.2023 Πρόσκληση Εκδήλωσης 
Ενδιαφέροντος για τη σύναψη συμβάσεων με ιδιώτες που 
διαθέτουν κατασκηνωτικές εγκαταστάσεις σε πανελλήνια 
κλίμακα για τον παραθερισμό ανήλικων παιδιών 
εργαζομένων / ασφαλισμένων / συνταξιούχων κατά 
περίπτωση του e-ΕΦΚΑ, για τη θερινή περίοδο έτους 
2023.  
 
Αναλυτικά η Πρόσκληση εδώ. 
 
 
 

 

myPROPERTY: Νέες ψηφιακές υπηρεσίες για 

πολίτες και συμβολαιογράφους 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΑΔΕ 15.05.2023 
Με νέες ψηφιακές υπηρεσίες και δυνατότητες για τη 
διευκόλυνση πολιτών και συμβολαιογράφων, 
εμπλουτίζεται το myPROPERTY. 
Πρόκειται για περιπτώσεις όπως: συμβόλαια 
μεταβίβασης ακινήτων που γίνονται μετά από 
προσύμφωνο, δηλώσεις φόρου κληρονομιάς, δωρεάς ή 
γονικής παροχής όταν δεν προκύπτει φόρος ή αυτός έχει 
εξοφληθεί. 
Ειδικότερα δύο νέες Αποφάσεις του Διοικητή της ΑΑΔΕ, 
Γιώργου Πιτσιλή, προσφέρουν από την Τρίτη 16 Μαΐου: 

• Επέκταση της ψηφιακής υποβολής δηλώσεων 
Φόρου Μεταβίβασης Ακινήτων από τους 
συμβολαιογράφους, όταν πρόκειται για 
σύνταξη του οριστικού συμβολαίου για τη 
μεταβίβαση ακινήτου, μετά από προσύμφωνο. 
Προϋπόθεση είναι το οριστικό συμβόλαιο να 
μην απέχει πάνω από δύο χρόνια από το 
προσύμφωνο.  

• Κατάργηση του πιστοποιητικού του άρθρου 105 
του Ν. 2961/2001 στις δηλώσεις φόρου 
κληρονομιάς, δωρεάς ή γονικής παροχής που 
εκδίδονται μέσω του myPROPERTY, όταν από 
αυτές δεν προκύπτει φόρος ή αυτός έχει 
εξοφληθεί. Αντ’ αυτού χρησιμοποιείται η 
ψηφιακή δήλωση, η οποία αντλείται από την 
πλατφόρμα myPROPERTY, συνοδευόμενη 
από μία απλή υπεύθυνη δήλωση για τη μη 
μεταβολή των στοιχείων. 

 
Αναλυτικά το Δελτίο Τύπου εδώ.  
 
 

Επιστροφή εισφορών ύψους  20,3 εκατ. ευρώ σε χιλιάδες επαγγελματίες 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ e-ΕΦΚΑ 18.05.2023 

Tην Παρασκευή 19 Μαΐου 2023 πραγματοποιείται η πρώτη από μια σειρά καταβολών, ύψους 20.334.737,50 ευρώ, που 

αφορά στην επιστροφή των αχρεωστήτως καταβληθεισών εισφορών, κλάδων επικουρικής ασφάλισης και πρόνοιας, 

για τα έτη 2019 και 2020 σε χιλιάδες επαγγελματίες.  

Συγκεκριμένα, αφορά σε δικηγόρους με έμμισθη εντολή του ιδιωτικού τομέα και των Ν.Π.Ι.Δ., μισθωτούς μηχανικούς, καθώς 

και υγειονομικούς του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου (Ι.Δ.Α.Χ. & Ι.Δ.Ο.Χ.), οι οποίοι: 

• υπέβαλαν αίτηση, μέσω της αντίστοιχης  ηλεκτρονικής υπηρεσίας, μέχρι 02/05/2023, 

• δεν έχουν από οποιανδήποτε αιτία οφειλή προς τον e-Ε.Φ.Κ.Α. βεβαιωμένη στο Κ.Ε.Α.Ο. και 

• απασχολήθηκαν την ανωτέρω χρονική περίοδο σε έναν εργοδότη. 

Σε αυτή την πρώτη καταβολή, το ανώτατο επιστρεφόμενο ποσό που θα πιστωθεί στους τραπεζικούς λογαριασμούς των 

6.810 δικαιούχων ανέρχεται στα 13.738,61 ευρώ.  

Οι αρμόδιες υπηρεσίες του e-Ε.Φ.Κ.Α. συνεχίζουν την επεξεργασία των αιτήσεων των λοιπών κατηγοριών δικαιούχων, 

καθώς και όσων υποβλήθηκαν από 03/05/2023 και μετέπειτα, προκειμένου να αποδοθούν τα αντίστοιχα ποσά με την ίδια 

διαδικασία σε επόμενη καταβολή. 

 

Γενικό Έγγραφο e-ΕΦΚΑ: «Χορήγηση παροχών 
κλάδου σύνταξης με αιτία την αναπηρία μετά την 

έναρξη λειτουργίας της «Εθνικής Πύλης Αναπηρίας » 
( άρθρ. 102 ν. 4961/2022 – ΦΕΚ 146 α΄)-Εφαρμογή της 

παρ. 10 του άρθρ. 103 του ν. 4961/2022» 
 

Η Γενική Διεύθυνση Συντάξεων του e-ΕΦΚΑ εξέδωσε το 
με αρ. πρωτ.: 249278/18.05.23 Γενικό Έγγραφο με θέμα: 
«Χορήγηση παροχών κλάδου σύνταξης με αιτία την 
αναπηρία μετά την έναρξη λειτουργίας της «Εθνικής 
Πύλης Αναπηρίας » ( άρθρ. 102 ν. 4961/2022 – ΦΕΚ 146 
α΄)-Εφαρμογή της παρ. 10 του άρθρ. 103 του ν. 
4961/2022». 
 
Για να αποκτήσετε πρόσβαση στο περιεχόμενο του 
Γενικού Εγγράφου πατήστε εδώ.  
 
 
 

 

Εγκύκλιος Γενικής Γραμματείας Εμπορίου: «Υπολογισμός Δείκτη Τιμών Καταναλωτή για την εφαρμογή της παρ. 

9α του άρθρου 53 του Ν. 4412/2016 για παραδόσεις αγαθών που έλαβαν χώρα εντός του μηνός Μαΐου 2023» 

 

Η Γενική Γραμματεία Εμπορίου του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων εξέδωσε τη με αριθμό ΑΔΑ: 90ΠΕ46ΜΤΛΡ-

ΧΣ9 (αρ. πρωτ.: 44228/12.05.2023) Εγκύκλιο με θέμα: «Υπολογισμός Δείκτη Τιμών Καταναλωτή για την εφαρμογή της παρ. 

9α του άρθρου 53 του Ν. 4412/2016 για παραδόσεις αγαθών που έλαβαν χώρα εντός του μηνός Μαΐου 2023». 

 

Για να αποκτήσετε πρόσβαση στο περιεχόμενο της Εγκυκλίου, πατήστε εδώ. 
 

https://cms.veth.gov.gr/uploads/ADAM_PROSKLISI_KATASKINOSEON_2023_FPY_35_23_ca0e3a2e82.pdf?updated_at=2023-05-16T07:08:23.933Z
https://www.aade.gr/sites/default/files/2023-05/d.t._15.05.2023..pdf
https://www.efka.gov.gr/sites/default/files/2023-05/249278_18052023.pdf
https://www.mindev.gov.gr/wp-content/uploads/2023/05/90ΠΕ46ΜΤΛΡ-ΧΣ9-1.pdf


 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
                                                              

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Υπογράφτηκε η 2η Προκήρυξη του Καθεστώτος 

«Μεταποίηση-Εφοδιαστική Αλυσίδα» του Αναπτυξιακού 

Νόμου 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & 

ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 17.05.2023 

Ο Αναπληρωτής Υπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων 

αρμόδιος για τις Ιδιωτικές Επενδύσεις κ. Νίκος Παπαθανάσης 

υπέγραψε την Τετάρτη 17 Μαΐου 2023 την 2η Προκήρυξη για 

την ένταξη επενδυτικών σχεδίων στο Καθεστώς Ενίσχυσης 

«Μεταποίηση – Εφοδιαστική Αλυσίδα» του Αναπτυξιακού 

Νόμου 4887/2022. 

Ο δεύτερος κύκλος υποβολής των αιτήσεων υπαγωγής 

επενδυτικών σχεδίων στο παρόν καθεστώς ξεκινά 

την 1η Ιουνίου 2023 με ημερομηνία λήξης του κύκλου 

υποβολών την 29ηΣεπτεμβρίου 2023. 

Σημειώνεται ότι, επιτρέπεται η υποβολή επενδυτικού σχεδίου 

που έχει ήδη υποβληθεί στην 1η Προκήρυξη του παρόντος 

καθεστώτος με την προϋπόθεση της προηγούμενης 

κατάθεσης αιτήματος απόσυρσης του στην αρμόδια 

Υπηρεσία ή την προηγούμενη έκδοση απορριπτικής 

απόφασης. 

Οι αιτήσεις υποβάλλονται μέσω του Ο.Π.Σ. – Αv 

(https://opsan.mindev.gov.gr).  

 

Για το πλήρες κείμενο της προκήρυξης και το 

επικαιροποιημένο υποστηρικτικό υλικό, μπορείτε να 

περιηγηθείτε στην ιστοσελίδα της Γενικής Γραμματείας 

Ιδιωτικών Επενδύσεων και ΣΔΙΤ 

(https://ependyseis.mindev.gov.gr). 

 

 

 

2η Απόφαση Απόρριψης Αιτήσεων Χρηματοδότησης στο πλαίσιο της Δράσης του ΕΠΑνΕΚ «Έκτακτη 

Επιχορήγηση σε επιχειρήσεις που έχουν πληγεί από την επίθεση της Ρωσίας κατά της Ουκρανίας και τις 

διεθνείς κυρώσεις που επιβλήθηκαν» 

 
Δημοσιεύθηκε η δεύτερη (2η) Απόφαση Απόρριψης Αιτήσεων Χρηματοδότησης στο πλαίσιο της Δράσης του ΕΠΑνΕΚ 
«Έκτακτη Επιχορήγηση σε επιχειρήσεις που έχουν πληγεί από την επίθεση της Ρωσίας κατά της Ουκρανίας και τις διεθνείς 
κυρώσεις που επιβλήθηκαν», σχετικά με την απόρριψη, ως μη επιλέξιμων, δεκατριών (13) αιτήσεων χρηματοδότησης, 
συνολικής αιτούμενης δημόσιας δαπάνης 667.971,90 ευρώ, λόγω μη πληρότητας δικαιολογητικών ή/και μη τήρησης 
τυπικών προϋποθέσεων συμμετοχής στη Δράση. 
 
Οι υποψήφιοι των οποίων οι αιτήσεις χρηματοδότησης απορρίπτονται με την παρούσα, μπορούν να υποβάλλουν ένσταση 
εντός αποκλειστικής προθεσμίας δέκα (10) ημερολογιακών ημερών από τη γνωστοποίηση μέσω αυτοματοποιημένου 
μηνύματος του Κεφαλαίου 10.3 – ΕΓΚΡΙΣΗ/ΑΠΟΡΡΙΨΗ ΤΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ προς τη δηλωμένη, στην 
αίτηση χρηματοδότησης, ηλεκτρονική διεύθυνση. Οι Ενστάσεις υποβάλλονται αποκλειστικά μέσω του ΠΣΚΕ σύμφωνα με 
το Κεφάλαιο 11 «ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ» της Αναλυτικής Πρόσκλησης της Δράσης όπως ισχύει. 
 
Δείτε τη σχετική Απόφαση εδώ. 
 

 
 

 

 

 11η τροποποίηση Απόφασης Έγκρισης 

χρηματοδότησης αιτήσεων που υποβλήθηκαν 

στο πλαίσιο της Δράσης του ΕΠΑνΕΚ 

«Επιχορήγηση υφιστάμενων επιχειρήσεων που 

έχουν πληγεί από την πανδημία, σε περιοχές 

που υπέστησαν μεγάλες φυσικές καταστροφές» 

 

Δημοσιεύθηκε η ενδέκατη (11η) τροποποίηση 

Απόφασης Έγκρισης χρηματοδότησης αιτήσεων 

που υποβλήθηκαν στο πλαίσιο της Δράση του 

ΕΠΑνΕΚ «Επιχορήγηση υφιστάμενων 

επιχειρήσεων που έχουν πληγεί από την πανδημία, 

σε περιοχές που υπέστησαν μεγάλες φυσικές 

καταστροφές» σχετικά με την έγκριση 

χρηματοδότησης μίας (1) επιπλέον αίτησης, με 

δημόσια δαπάνη 10.035,35 ευρώ. 
 

Τα συνολικά εγκεκριμένα/συγχρηματοδοτούμενα 

έργα στη Δράση ανέρχονται σε 1.541 και η συνολική 

δημόσια δαπάνη διαμορφώνεται σε 12.941.578,30 

ευρώ. 
 

Ο Λήπτης της ενίσχυσης δύναται να υποβάλει 

διοικητική ένσταση αποκλειστικά μέσω του ΠΣΚΕ, 

εντός αποκλειστικής προθεσμίας δέκα (10) 

ημερολογιακών ημερών από τη γνωστοποίηση 

μέσω αυτοματοποιημένου μηνύματος προς τη 

δηλωμένη ηλεκτρονική ταχυδρομική διεύθυνση στο 

ΠΣΚΕ. 
 

Δείτε τη σχετική Απόφαση εδώ. 
 

 

 

 

Απόφαση Επικαιροποίησης/ Διόρθωσης του συνόλου των Αποφάσεων Έγκρισης Αιτήσεων Χρηματοδότησης 
στο πλαίσιο της Δράσης «Επιδότηση Τόκων Υφιστάμενων Δανείων Μικρών και Μεσαίων Επιχειρήσεων 

πληττόμενων από τα μέτρα για την αντιμετώπιση της πανδημίας του ιού COVID-19» 
 

Δημοσιεύθηκε η Απόφαση Επικαιροποίησης/ Διόρθωσης του συνόλου των Αποφάσεων Έγκρισης Αιτήσεων 
Χρηματοδότησης στο πλαίσιο της Δράσης του ΕΠΑνΕΚ «Επιδότηση Τόκων Υφιστάμενων Δανείων Μικρών και Μεσαίων 
Επιχειρήσεων πληττόμενων από τα μέτρα για την αντιμετώπιση της πανδημίας του ιού COVID-19», σχετικά με την 
επικαιροποίηση/διόρθωση, ως προς το συνολικό ποσό ενίσχυσης άθροισμα αρχικών αιτήσεων και αιτήσεων παράτασης 
τριάντα μίας χιλ. εξακοσίων δέκα (31.610) εγκεκριμένων έργων, σύμφωνα με τις καταχωρηθείσες εκταμιεύσεις στο ΠΣΚΕ 
από τα αρμόδια Χρηματοπιστωτικά Ιδρύματα και μετά από επανυπολογισμό στο ορθό των αναλογούντων τόκων για την 
περίοδο αναφοράς της Δράσης. Η νέα συνολική δημόσια δαπάνη ανέρχεται σε 218.636.111,30 ευρώ. 
 

Δείτε τη σχετική Απόφαση εδώ. 
 

 

 

https://opsan.mindev.gov.gr/
file://///10.100.101.201/βιοτεχνικα%20θεματα-στατιστικη/ΒΘ/-%20ΥΛΗ%20ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ%202023/ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ/(https:/ependyseis.mindev.gov.gr
http://www.antagonistikotita.gr/epanek/prokirixeis.asp?id=90&cs=
http://www.antagonistikotita.gr/epanek/prokirixeis.asp?id=90&cs=
http://epan2.antagonistikotita.gr/uploads/20230512_1h_trop_aporr_rws-oukr.pdf
http://www.antagonistikotita.gr/epanek/prokirixeis.asp?id=87&cs=
http://www.antagonistikotita.gr/epanek/prokirixeis.asp?id=87&cs=
http://www.antagonistikotita.gr/epanek/prokirixeis.asp?id=87&cs=
http://www.antagonistikotita.gr/epanek/prokirixeis.asp?id=87&cs=
http://epan2.antagonistikotita.gr/uploads/11H_trop_APOF_ENT_FYSIKES_KATASTROFES.pdf
http://www.antagonistikotita.gr/epanek/prokirixeis.asp?id=60&cs=
http://www.antagonistikotita.gr/epanek/prokirixeis.asp?id=60&cs=
http://epan2.antagonistikotita.gr/uploads/20230516_235_10h_Apofasis_Epikairop%20Egriseon_A%20kyklos_%CE%91%CE%94%CE%91_62%CE%A8%CE%9946%CE%9C%CE%A4%CE%9B%CE%A1-%CE%91%CE%949.pdf


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ολοκλήρωση της διαδικασίας υποβολής αιτήσεων για ένταξη στα Μητρώα Παρόχων στα προγράμματα 

αναβάθμισης δεξιοτήτων «Πάω Μπροστά» σε ψηφιακές και πράσινες δεξιότητες 

 
Σύμφωνα με την από 17.05.2023 Ανακοίνωση της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (ΔΥΠΑ), ολοκληρώνεται την Τετάρτη 
17 Μαΐου 2023 και ώρα 23:59, η διαδικασία υποβολής αιτήσεων για ένταξη στα αντίστοιχα Μητρώα Παρόχων στο πλαίσιο 
του έργου: «Προγράμματα αναβάθμισης δεξιοτήτων και επανακατάρτισης εργαζόμενων σε όλους τους κλάδους της 
οικονομίας με έμφαση στις ψηφιακές και πράσινες δεξιότητες» - Δράση 16913 «SUB 2: Οριζόντια Προγράμματα αναβάθμισης 
δεξιοτήτων για στοχευμένες πληθυσμιακές ομάδες (Horizontal upskilling/reskilling programs to targeted populations)», για 
τους: 

1. Παρόχους Κατάρτισης αδειοδοτημένων Κ.Δ.Β.Μ.,  

2. Παρόχους Κατάρτισης των Κ.Ε.Δι.Βι.Μ. των ΑΕΙ.,  

3. Παρόχους Πιστοποίησης 

Επιπλέον, ολοκληρώνεται η διαδικασία υποβολής προγραμμάτων κατάρτισης μέχρι 17/5/2023, για τους Παρόχους 
Κατάρτισης των αδειοδοτημένων Κ.Δ.Β.Μ. και Κ.Ε.Δι.Βι.Μ των ΑΕΙ που έχουν ενταχθεί στο αντίστοιχο Οριστικό Μητρώο 
Παρόχων Κατάρτισης. 
Το έργο υλοποιείται από τη Δ.ΥΠ.Α. στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας “Ελλάδα 2.0.” με τη 
χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης - ”NextGenerationEU. 
 

 
 
 

Τροποποίηση Απόφασης Έγκρισης Αιτήσεων Χρηματοδότησης που υποβλήθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης του 
ΕΠΑνΕΚ «Έκτακτη Επιχορήγηση σε επιχειρήσεις που έχουν πληγεί από την επίθεση της Ρωσίας κατά της 

Ουκρανίας και τις διεθνείς κυρώσεις που επιβλήθηκαν» 
 

Δημοσιεύθηκε η τροποποίηση της Απόφασης Έγκρισης Αιτήσεων Χρηματοδότησης που υποβλήθηκαν στο πλαίσιο της 
Δράσης του ΕΠΑνΕΚ «Έκτακτη Επιχορήγηση σε επιχειρήσεις που έχουν πληγεί από την επίθεση της Ρωσίας κατά της 
Ουκρανίας και τις διεθνείς κυρώσεις που επιβλήθηκαν», σχετικά με την έγκριση επιπλέον τριάντα (30) αιτήσεων 
χρηματοδότησης συνολικής δημόσιας δαπάνης 1.527.671,53 ευρώ οι οποίες υποβλήθηκαν στη Δράση και θεμελιώνουν 
δικαίωμα υπαγωγής σε αυτή. 
Με την τροποποίηση της Απόφασης, το σύνολο των εγκεκριμένων αιτήσεων χρηματοδότησης στη Δράση ανέρχονται σε 
εβδομήντα (70) και η συνολική δημόσια δαπάνη ανέρχεται σε 3.218.233,14 ευρώ. 
Οι ωφελούμενοι της επιχορήγησης δύνανται να υποβάλουν διοικητική ένσταση, εντός αποκλειστικής προθεσμίας δέκα (10) 
ημερολογιακών ημερών από τη γνωστοποίηση μέσω αυτοματοποιημένου μηνύματος του Κεφαλαίου 10.3 – 
ΕΓΚΡΙΣΗ/ΑΠΟΡΡΙΨΗ ΤΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ προς τη δηλωμένη, στην αίτηση χρηματοδότησης, 
ηλεκτρονική διεύθυνση. 
Οι Ενστάσεις υποβάλλονται αποκλειστικά μέσω του ΠΣΚΕ σύμφωνα με το Κεφάλαιο 11 – ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ της Α
ναλυτικής    Πρόσκλησης της Δράσης όπως ισχύει. 
 
Δείτε τη σχετική Απόφαση εδώ 
 
 

 
 

8η τροποποίηση της Πρόσκλησης της Δράσης  
«e-λιανικό» (Α κύκλος) 

 
Δημοσιεύθηκε η όγδοη (8η) τροποποίηση της 
Πρόσκλησης Υποβολής Αιτήσεων Χρηματοδότησης 
Επενδυτικών Σχεδίων στη Δράση του ΕΠΑνΕΚ «e-λιανικό 
– Επιχορήγηση υφιστάμενων ΜμΕ επιχειρήσεων του 
κλάδου του λιανεμπορίου, για την ανάπτυξη/αναβάθμιση 
και διαχείριση ηλεκτρονικού καταστήματος» (Α κύκλος), 
σχετικά με την παράταση της προθεσμίας του 
αιτήματος επαλήθευσης – πιστοποίησης, το οποίο θα 
πρέπει να έχει υποβληθεί το αργότερο εντός τριών (3) 
μηνών (από τον έναν (1) μήνα, όπως ίσχυε πριν την 
τροποποίηση της Πρόσκλησης) από την ημερομηνία 
λήξης της δεκαοκτάμηνης διάρκειας του έργου». 
Η Δράση στοχεύει στην επιχορήγηση ΜμΕ επιχειρήσεων 
του κλάδου του λιανεμπορίου για την 
ανάπτυξη/αναβάθμιση και διαχείριση ηλεκτρονικού 
καταστήματος (e-shop) προκειμένου να στηριχθεί η 
λειτουργία τους κατά τη διάρκεια της πανδημίας του 
κορονοϊού (COVID-19), να ενισχυθεί ο βαθμός 
ενσωμάτωσης της ψηφιακής τεχνολογίας, καθώς και ο 
ψηφιακός μετασχηματισμός τους και να αποφευχθεί ο 
συνωστισμός στους εσωτερικούς χώρους. 
Η Δράση συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο 
Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης και από εθνικούς πόρους. 
 
Δείτε την 8η τροποποίηση της Πρόσκλησης εδώ. 
 

 

 

3η τροποποίηση της Πρόσκλησης της Δράσης  
«e-λιανικό» (Β κύκλος) 

 
Δημοσιεύθηκε η τρίτη (3η) τροποποίηση της Πρόσκλησης 
Υποβολής Αιτήσεων Χρηματοδότησης Επενδυτικών 
Σχεδίων στη Δράση του ΕΠΑνΕΚ «e-λιανικό – 
Επιχορήγηση υφιστάμενων ΜμΕ επιχειρήσεων του 
κλάδου του λιανεμπορίου, για την ανάπτυξη/αναβάθμιση 
και διαχείριση ηλεκτρονικού καταστήματος» (Β κύκλος), 
σχετικά με την παράταση της προθεσμίας του 
αιτήματος επαλήθευσης – πιστοποίησης, το οποίο θα 
πρέπει να έχει υποβληθεί το αργότερο εντός τριών (3) 
μηνών (από τον έναν (1) μήνα, όπως ίσχυε πριν την 
τροποποίηση της Πρόσκλησης) από την ημερομηνία 
λήξης της δωδεκάμηνης διάρκειας του έργου». 
Η Δράση στοχεύει στην επιχορήγηση ΜμΕ επιχειρήσεων 
του κλάδου του λιανεμπορίου για την 
ανάπτυξη/αναβάθμιση και διαχείριση ηλεκτρονικού 
καταστήματος (e-shop) προκειμένου να στηριχθεί η 
λειτουργία τους κατά τη διάρκεια της πανδημίας του 
κορονοϊού (COVID-19), να ενισχυθεί ο βαθμός 
ενσωμάτωσης της ψηφιακής τεχνολογίας, καθώς και ο 
ψηφιακός μετασχηματισμός τους και να αποφευχθεί ο 
συνωστισμός στους εσωτερικούς χώρους. 
Η Δράση συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο 
Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης και από εθνικούς πόρους. 
 
Δείτε την 3η τροποποίηση της Πρόσκλησης εδώ. 
 
 
 
 

 

http://www.antagonistikotita.gr/epanek/prokirixeis.asp?id=90&cs=
http://www.antagonistikotita.gr/epanek/prokirixeis.asp?id=90&cs=
http://epan2.antagonistikotita.gr/uploads/20230512_1h_trop_egkr_rws-oukr.pdf
http://www.antagonistikotita.gr/epanek/prokirixeis.asp?id=73&cs=
http://www.antagonistikotita.gr/epanek/prokirixeis.asp?id=73&cs=
http://www.antagonistikotita.gr/epanek/prokirixeis.asp?id=73&cs=
http://www.antagonistikotita.gr/epanek/prokirixeis.asp?id=73&cs=
http://epan2.antagonistikotita.gr/uploads/20230510_8h_trop_proskl_e-lianiko_a_kuklos.pdf
http://www.antagonistikotita.gr/epanek/prokirixeis.asp?id=82&cs=
http://www.antagonistikotita.gr/epanek/prokirixeis.asp?id=82&cs=
http://www.antagonistikotita.gr/epanek/prokirixeis.asp?id=82&cs=
http://www.antagonistikotita.gr/epanek/prokirixeis.asp?id=82&cs=
http://epan2.antagonistikotita.gr/uploads/20230510_3h_trop_proskl_e-lianiko_b_kuklos.pdf


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ξεκίνησαν οι αιτήσεις για 5.000 θέσεις απόκτησης 
επαγγελματικής εμπειρίας νέων σε Αττική και 

Κεντρική Μακεδονία με 100% επιδότηση της ΔΥΠΑ 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΥΠΑ 18.05.2023 
Την Πέμπτη 18 Μαΐου 2023 στις 11:00, ξεκίνησε η 
υποβολή αιτήσεων επιχειρήσεων για επιπλέον 5.000 
θέσεις του «Προγράμματος απόκτησης επαγγελματικής 
εμπειρίας για άνεργους νέους, 18-29 ετών, στις 
Περιφέρειες Αττικής και Κεντρικής Μακεδονίας». 
Υπενθυμίζεται ότι οι αρχικές 10.000 θέσεις εξαντλήθηκαν. 
Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων λήγει με την 
κάλυψη των επιπλέον 5.000 θέσεων. 
Στόχος της δράσης, διάρκειας 7 μηνών, είναι η ενίσχυση 
της πρόσβασης των νέων στην αγορά εργασίας μέσω της 
επιδοτούμενης απόκτησης επαγγελματικής εμπειρίας.  
Η ΔΥΠΑ καταβάλλει μηνιαία αποζημίωση ίση με τον 
κατώτατο μισθό (με πλήρεις ασφαλιστικές εισφορές), 
καθώς και αναλογία δώρων εορτών και επιδόματος 
αδείας.  
Ωφελούμενοι είναι άνεργοι 18-29 ετών, απόφοιτοι 
τουλάχιστον υποχρεωτικής εκπαίδευσης, εγγεγραμμένοι 
στα μητρώα ΔΥΠΑ των Περιφερειών Αττικής και Κεντρικής 
Μακεδονίας. 
Η διαδικασία είναι απλή:  

1. Η επιχείρηση που ενδιαφέρεται να συμμετάσχει, 
υποβάλλει ηλεκτρονική αίτηση στην οποία 
προσδιορίζει τον αριθμό των θέσεων που 
διαθέτει, καθώς και τις ειδικότητες και το 
εκπαιδευτικό επίπεδό τους (απαραίτητη 
προϋπόθεση είναι να μην έχει προβεί σε μείωση 
προσωπικού λόγω καταγγελίας σύμβασης 
εργασίας στο τρίμηνο πριν από την αίτηση).  

2. Η ΔΥΠΑ επιβεβαιώνει ότι η επιχείρηση πληροί 
τις προϋποθέσεις.  

3. Οι εργασιακοί σύμβουλοι της ΔΥΠΑ 
υποδεικνύουν υποψηφίους σύμφωνα με τα 
απαιτούμενα προσόντα της κενής θέσης.  

4. Η επιχείρηση επιλέγει τον ωφελούμενο και 
υπογράφουν συμφωνητικό συνεργασίας. 

Το πρόγραμμα, προϋπολογισμού 100.500.000 €, 
συγχρηματοδοτείται από το Ελληνικό Δημόσιο και το 
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο/Πρωτοβουλία για την 
Απασχόληση των Νέων στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, 
Εκπαίδευση και Δια βίου Μάθηση 2014 - 2020».  
 
Για τη Δημόσια Πρόσκληση και για περισσότερες 
πληροφορίες επισκεφτείτε την ιστοσελίδα: 
https://www.dypa.gov.gr/proghrammata-anoikhta  
 

 

 
 
 

 

Ξεπέρασαν τις 54.000 οι πληρωμές σε ανέργους που 
πιστοποιήθηκαν σε ψηφιακές και πράσινες 

δεξιότητες - Από τη Δευτέρα 15 Μαΐου οι πληρωμές 
των παρόχων 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΥΠΑ 12.05.2023 
Περισσότεροι από 54.000 άνεργοι που ολοκλήρωσαν 
προγράμματα κατάρτισης της επιλογής τους και 
πιστοποιήθηκαν σε ψηφιακές και πράσινες δεξιότητες 
έχουν ήδη λάβει το εκπαιδευτικό επίδομα έως 1.000 ευρώ. 
Συνολικά, από τις αρχές Απριλίου μέχρι σήμερα έχουν 
καταβληθεί 53.996.277 ευρώ σε 54.658 ανέργους. 
Επίσης, η ΔΥΠΑ ενημερώνει τους παρόχους κατάρτισης 
ότι οι πληρωμές τους θα ξεκινήσουν τη Δευτέρα, 15 Μαΐου 
2023. Προτεραιότητα θα δοθεί σε όσους είναι συνεπείς 
στην υποβολή των απαιτούμενων δικαιολογητικών και 
στοιχείων. 
Το πρόγραμμα απόκτησης και αναβάθμισης δεξιοτήτων 
ανέργων υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου 
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0». Στόχος της 
δράσης είναι η ποιοτική αναβάθμιση των γνώσεων και 
δεξιοτήτων των ανέργων μέσω προγραμμάτων 
συνεχιζόμενης επαγγελματικής κατάρτισης που 
ανταποκρίνονται στις ανάγκες της οικονομίας, ώστε να 
ενισχυθεί η απασχολησιμότητά τους και να επιτευχθεί 
ταχύτερα η εργασιακή επανένταξή τους. 
Οι καταρτιζόμενοι παρακολουθούν πρόγραμμα 
κατάρτισης και μετά την ολοκλήρωσή του συμμετέχουν σε 
εξετάσεις πιστοποίησης. Κάθε ωφελούμενος που αποκτά 
την πιστοποίηση δικαιούται να λάβει επίδομα 5 ευρώ ανά 
ώρα κατάρτισης, άρα για πρόγραμμα 200 ωρών φτάνει 
στα 1.000 ευρώ. 
Επισημαίνεται ότι το έργο χρηματοδοτείται μέσω της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης NextGenerationEU και απαιτούνται 
συγκεκριμένες ενέργειες, καθώς και διοικητικοί, επιτόπιοι 
και δειγματοληπτικοί έλεγχοι, για τη διασφάλιση της 
αποπληρωμής καταρτιζόμενων και παρόχων κατάρτισης 
και πιστοποίησης. 
Επίσης, υπενθυμίζεται ότι μεμονωμένες καθυστερήσεις 
συχνά οφείλονται στη μη ανάρτηση του συνόλου των 
απαραίτητων παραστατικών από τους παρόχους 
κατάρτισης και πιστοποίησης. Με στόχο την προστασία 
των ωφελούμενων από τέτοιες πρακτικές, η ΔΥΠΑ 
πρόσφατα ενεργοποίησε ένα αυστηρό πλαίσιο ποινών για 
όσους παρόχους καθυστερούν. 
Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε τις 
διευθύνσεις: 
https://www.dypa.gov.gr/proghrammata-katartisis-ghia-
to-tamio-anakampsis 
https://www.voucher.gov.gr/ 
 

 
 
 
 
 

 

Στατιστικά στοιχεία Εγγεγραμμένης Ανεργίας ΔΥΠΑ - Απρίλιος 2023 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΥΠΑ 19.05.2023 
Α.  ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ ΣΤΟ ΜΗΤΡΩΟ ΤΗΣ Δ.ΥΠ.Α. 
Το σύνολο των εγγεγραμμένων στο μητρώο της Δ.ΥΠ.Α.   για τον μήνα Απρίλιο 2023, ανήλθε σε 927.793 άτομα. Από αυτά 
517.698 (ποσοστό 55,8%) άτομα είναι εγγεγραμμένα στο μητρώο  της Δ.ΥΠ.Α για χρονικό διάστημα ίσο ή και περισσότερο 
των 12 μηνών και 410.095 (ποσοστό 44,2%) είναι εγγεγραμμένα στο μητρώο της Δ.ΥΠ.Α.  για χρονικό διάστημα μικρότερο 
των 12 μηνών. 

• Οι άνδρες ανέρχονται σε 324.979 άτομα (ποσοστό 35,0%) και οι  γυναίκες ανέρχονται σε 602.814 άτομα (ποσοστό 
65,0%). 

• Η ηλικιακή κατηγορία 30-44 ετών συγκεντρώνει τον μεγαλύτερο αριθμό εγγεγραμμένων μεταξύ των ηλικιακών 
κατηγοριών  ο οποίος ανέρχεται σε 305.630 άτομα (ποσοστό 32,9%). 

• Το εκπαιδευτικό επίπεδο Δευτεροβάθμιας1 εκπαίδευσης συγκεντρώνει τον μεγαλύτερο αριθμό εγγεγραμμένων 
μεταξύ των εκπαιδευτικών επιπέδων ο οποίος ανέρχεται σε 439.670  άτομα (ποσοστό 47,4%). 

Το σύνολο των επιδοτούμενων ανέργων1,  για τον μήνα Απρίλιο 2023, (αφορά τον αριθμό των δικαιούχων που πληρώθηκαν 
εντός του αντίστοιχου μήνα) ανέρχεται σε 55.438  άτομα, από τα οποία οι 40.689 (ποσοστό 73,4%) είναι κοινοί άνεργοι και 
λοιπές κατηγορίες επιδοτούμενων ανέργων και οι 14.749 (ποσοστό 26,6%) είναι εποχικοί τουριστικών  επαγγελμάτων. Οι 
άνδρες ανέρχονται σε 26.553 (ποσοστό 47,9%)  και οι γυναίκες σε 28.885 (ποσοστό 52,1%). 
Αναλυτικά το Δελτίο Τύπου εδώ.    
 
 
 
 
 

https://www.dypa.gov.gr/proghrammata-anoikhta
https://www.dypa.gov.gr/proghrammata-katartisis-ghia-to-tamio-anakampsis
https://www.dypa.gov.gr/proghrammata-katartisis-ghia-to-tamio-anakampsis
https://www.voucher.gov.gr/
https://cms.veth.gov.gr/uploads/dt_statistika_stixia_eggegrammenhs_anergias_aprilios_2023_1_1_205e682039.pdf?updated_at=2023-05-19T11:07:27.333Z


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Παρατείνεται κατά ένα μήνα το «Εξοικονομώ – Αυτονομώ» 

 

Το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας ανακοινώνει την παράταση, κατά ένα μήνα, μέχρι τις 30 Ιουνίου 2023, της 

προθεσμίας που έχουν οι ωφελούμενοι για την υλοποίηση των παρεμβάσεων στο πρόγραμμα «Εξοικονομώ – Αυτονομώ». 

 
 
 

Παράταση των προγραμμάτων κατάρτισης της 

ΔΥΠΑ στα προγράμματα αναβάθμισης δεξιοτήτων 

«Πάω Μπροστά» σε ψηφιακές και πράσινες 

δεξιότητες 

 
Σύμφωνα με την από 17.05.2023 Ανακοίνωση της 
Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (ΔΥΠΑ), στο πλαίσιο 
υλοποίησης του έργου της Δ.ΥΠ.Α., “Προγράμματα 
αναβάθμισης δεξιοτήτων και επανακατάρτισης 
εργαζόμενων σε όλους τους κλάδους της οικονομίας με 
έμφαση στις ψηφιακές και “πράσινες” δεξιότητες” το 
οποίο απευθύνεται σε 150.000 εργαζόμενους, μισθωτούς 
του ιδιωτικού τομέα,  

1. τίθεται ως καταληκτική προθεσμία έναρξης 
υλοποίησης των τμημάτων κατάρτισης η 31η 
Μαΐου 2023. 

2. παρατείνεται η ημερομηνία λήξης των 
«προγραμμάτων αναβάθμισης δεξιοτήτων και 
επανακατάρτισης εργαζόμενων σε όλους τους 
κλάδους της οικονομίας με έμφαση στις 
ψηφιακές και πράσινες δεξιότητες έως τις 31 
Ιουλίου 2023. 

Οι ωφελούμενοι των προγραμμάτων μπορούν να 
παρακολουθήσουν προγράμματα θεωρητικής 
κατάρτισης, για την απόκτηση ψηφιακών και πράσινων 
γνώσεων και δεξιοτήτων και να λάβουν αντίστοιχη 
πιστοποίηση μέσω ανεξάρτητων φορέων πιστοποίησης. 
Ο κάθε καταρτιζόμενος θα παρακολουθήσει πρόγραμμα 
θεωρητικής κατάρτισης που αφορά την ανάπτυξη 
ψηφιακών και πράσινων γνώσεων και δεξιοτήτων, 
συνολικής διάρκειας 80 ωρών. Η υλοποίηση των 
προγραμμάτων, θα πραγματοποιηθεί με 12 ώρες δια 
ζώσης εκπαίδευση και με τη μέθοδο της εξ αποστάσεως 
εκπαίδευσης, η οποία θα περιλαμβάνει τουλάχιστον 48 
ώρες σύγχρονη εξ αποστάσεως εκπαίδευση και έως 20 
ώρες ασύγχρονη εξ αποστάσεως εκπαίδευση.  
Οι ωφελούμενοι που θα ολοκληρώσουν την κατάρτιση, 
υποχρεούνται να συμμετάσχουν στις εξετάσεις 
πιστοποίησης. Κάθε ωφελούμενος που θα ολοκληρώσει 
το πρόγραμμα επαγγελματικής κατάρτισης και θα 
συμμετάσχει επιτυχώς στις εξετάσεις πιστοποίησης 
γνώσεων και δεξιοτήτων, δικαιούται να λάβει το σύνολο 
του εκπαιδευτικού επιδόματος που ανέρχεται σε 400 
ευρώ. 
Υπενθυμίζεται ότι το έργο υλοποιείται στο πλαίσιο του 
Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας 
«Ελλάδα 2.0» με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης– NextGenerationEU. Στόχος της δράσης είναι οι 
καταρτιζόμενοι να προσαρμοστούν στις απαιτήσεις των 
σύγχρονων τάσεων στους χώρους εργασίας, να 
αναβαθμίσουν τις προοπτικές τους και κατά συνέπεια να 
συμβάλουν στον εκσυγχρονισμό της ελληνικής 
οικονομίας. 
 
 

Μέχρι την Τρίτη 6 Ιουνίου 2023 οι αιτήσεις για τον Γ΄ 
κύκλο του ειδικού προγράμματος απασχόλησης 

ρητινεργατών 
 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΥΠΑ 16.05.2023 
Την Τετάρτη 17 Μαΐου 2023 και ώρα 11:00 ξεκίνησε η 
υποβολή ηλεκτρονικών αιτήσεων για τον Γ΄ κύκλο του 
«Ειδικού προγράμματος απασχόλησης πυρόπληκτων 
ρητινεργατών σε Υπηρεσίες του Υπουργείου 
Περιβάλλοντος και Ενέργειας» της ΔΥΠΑ. 
Η προθεσμία υποβολής αιτήσεων θα λήξει την Τρίτη 
6 Ιουνίου 2023 και ώρα 14:00. 
Στόχος της δράσης είναι η αντιμετώπιση της ανεργίας των 
ρητινεργατών των πυρόπληκτων περιοχών και η άμεση 
αποκατάσταση του φυσικού περιβάλλοντος, ενώ 
προβλέπεται και η πρόσληψη άνεργων πτυχιούχων για 
την υποστήριξη του προγράμματος. 
Συγκεκριμένα, ο Γ΄ κύκλος του προγράμματος αφορά 66 
θέσεις πλήρους απασχόλησης, από τις συνολικά 590 
θέσεις, για 7 έτη και με ακαθάριστες μηνιαίες αμοιβές έως 
1.000 ευρώ. 
Δικαίωμα υποβολής αιτήσεων συμμετοχής έχουν μόνο οι: 

 α) άνεργοι πυρόπληκτοι ρητινοκαλλιεργητές 
εγγεγραμμένοι στο μητρώο της ΔΥΠΑ, που απώλεσαν το 
εισόδημά τους από τη δραστηριότητα της ρητινοσυλλογής 
καθώς και τη δυνατότητα ρητίνευσης για τα επόμενα έτη 
μετά από τις καταστροφικές δασικές πυρκαγιές του 
καλοκαιριού 2021, και οι οποίοι δραστηριοποιούνταν σε 
πυρόπληκτες περιοχές εντός των ορίων των Δήμων 
Μεγαρέων, Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων, 
Ιστιαίας-Αιδηψού και Μαντουδίου-Λίμνης-Αγίας Άννας, 
βάσει σχετικών αποφάσεων του Γενικού Γραμματέα 
Πολιτικής Προστασίας του Υπουργείου Προστασίας του 
Πολίτη.  
 
β) άνεργοι πτυχιούχοι ΑΕΙ εγγεγραμμένοι στο μητρώο της 
ΔΥΠΑ. 
 
Η υποβολή των αιτήσεων γίνεται αποκλειστικά 
ηλεκτρονικά, με κωδικούς TAXISnet ή ΔΥΠΑ μέσω gov.gr 
στη διεύθυνση:  
https://www.gov.gr/ipiresies/ergasia-kai-
asphalise/apozemioseis-kai-parokhes/programmata-
koinophelous-kharaktera 
Οι ενδιαφερόμενοι υποβάλλουν μία αίτηση συμμετοχής 
και επιλέγουν μία μόνο ειδικότητα τοποθέτησης από τις 
αναφερόμενες στη σχετική λίστα του Παραρτήματος Ι της 
Δημόσιας Πρόσκλησης 12/2023 και από έναν έως τρεις 
Επιβλέποντες Φορείς ή/και Υπηρεσίες Τοποθέτησης. 
Ο συνολικός προϋπολογισμός του προγράμματος 
ανέρχεται σε 63.000.000 ευρώ. 
 
Αναλυτικά το Δελτίο Τύπου εδώ. 
 
 

 
 
 

 

 

 

Εξάντληση του διαθέσιμου προϋπολογισμού της Δράσης «Πράσινος Μετασχηματισμός ΜμΕ» με βάση τον 
Κανονισμό ΕΕ 651/2014 (καθεστώς ΓΑΚ) 

Ενημερώνουμε το ενδιαφερόμενο κοινό ότι για τη Δράση «Πράσινος Μετασχηματισμός ΜμΕ» δεν είναι δυνατή η 
οριστικοποίηση της υποβολής αιτήσεων χρηματοδότησης με βάση τον Κανονισμό ΕΕ 651/2014 και στις Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες Περιφέρειες (Βόρειο Αιγαίο, Ανατολική Μακεδονία – Θράκη, Κεντρική Μακεδονία, Ήπειρος, Θεσσαλία, Δυτική 
Ελλάδα, Κρήτη, Δυτική Μακεδονία, Ιόνια Νησιά, Στερεά Ελλάδα, Πελοπόννησος), λόγω εξάντλησης του διαθέσιμου 
προϋπολογισμού, προσαυξημένου κατά 20%. 

Επιπλέον, διευκρινίζεται ότι παραμένει ως δυνατότητα η επεξεργασία αιτήσεων χρηματοδότησης, υπό τη μορφή σχεδίου 
στο ΟΠΣΚΕ. Επισημαίνεται ότι, ανάλογα με την πορεία της διαδικασίας αξιολόγησης, ενδέχεται να ενεργοποιηθεί εκ νέου η 
δυνατότητα οριστικοποίησης υποβολής αιτήσεων χρηματοδότησης, για την οποία θα ακολουθήσει νεότερη ανακοίνωση. 

https://www.gov.gr/ipiresies/ergasia-kai-asphalise/apozemioseis-kai-parokhes/programmata-koinophelous-kharaktera
https://www.gov.gr/ipiresies/ergasia-kai-asphalise/apozemioseis-kai-parokhes/programmata-koinophelous-kharaktera
https://www.gov.gr/ipiresies/ergasia-kai-asphalise/apozemioseis-kai-parokhes/programmata-koinophelous-kharaktera
https://www.dypa.gov.gr/storage/apaskholisi/rhtinergates-g-kyklos/dt-rhtinergates.pdf
http://21-27.antagonistikotita.gr/prasinos-metaschimatismos-mme/
https://app.opske.gr/


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Άνοιξε η πλατφόρμα του προγράμματος 

«Εξοικονομώ-Ανακαινίζω για Νέους» 

 

Άνοιξε στις 18 Μαΐου 2023 η ηλεκτρονική πλατφόρμα  

https://exoikonomoneon.gov.gr του προγράμματος  κ 

«Εξοικονομώ – Ανακαινίζω για νέους»  και θα 

παραμείνει ανοιχτή μέχρι την Παρασκευή 15 

Σεπτεμβρίου 2023. 

Το πρόγραμμα υποστηρίζεται από το Ταμείο Ανάκαμψης 

και Ανθεκτικότητας και έχει ως στόχο τη στήριξη των νέων 

προκειμένου να ανακαινίσουν και να αναβαθμίσουν 

ενεργειακά την κύρια κατοικία τους. 

Το πρόγραμμα χωρίζεται σε δύο μέρη: 

 

Α. Το «Εξοικονομώ»: 

Με κλιμακωτή επιδότηση από 45% έως 90% του ποσού 

των επιλέξιμων ενεργειακών παρεμβάσεων, ενώ το 

υπόλοιπο ποσό μπορεί να καλυφθεί από άτοκο δάνειο. 

Το ποσό των επιλέξιμων δαπανών μπορεί να φθάσει 

μέχρι τις 22.500 ευρώ. Επιδοτούνται: 

• αντικατάσταση κουφωμάτων, 

• θερμομόνωση, 

• συστήματα θέρμανσης - ψύξης, 

• συστήματα παροχής ζεστού νερού χρήσης 

με χρήση ΑΠΕ, 

• Smarthome οικιακές ηλεκτρικές συσκευές. 

 

Β. Το «Ανακαινίζω»: 

Παρέχει σταθερή επιδότηση 30% για ποσό μέχρι 10.000 

ευρώ και περιλαμβάνει παρεμβάσεις ανακαίνισης, όπως 

ανακαίνιση χώρων μπάνιου και κουζίνας, αντικατάσταση 

πόρτας εισόδου, αντικατάσταση και επισκευή 

ηλεκτρολογικών και υδραυλικών εγκαταστάσεων αλλά και 

πατωμάτων. 

Μια κατοικία, για να κριθεί επιλέξιμη, θα πρέπει να είναι 

μονοκατοικία ή μεμονωμένο διαμέρισμα και να: 

• Υφίσταται νόμιμα. 

• Μην έχει κριθεί κατεδαφιστέο. 

• Χρησιμοποιείται ως κύρια κατοικία. 

• Να έχει καταταγεί σε κατηγορία ενεργειακής 

κλάσης χαμηλότερη ή ίση της Γ΄, βάση του 

Πιστοποιητικού Ενεργειακής Απόδοσης (ΠΕΑ). 

 

Δικαιούχοι – προϋποθέσεις 

• Δικαίωμα συμμετοχής στο πρόγραμμα έχουν 

όλοι οι νέοι που έχουν γεννηθεί από 01/01/1984 

έως και 31/12/2005, με οικογενειακό εισόδημα 

έως 50.000 ευρώ για την ένταξή τους στο 

«Εξοικονομώ», και έως 20.000 ευρώ για την 

ένταξή τους στο «Ανακαινίζω». 

• Οι δικαιούχοι θα πρέπει να είναι ιδιοκτήτες του 

ακινήτου, με οποιοδήποτε εμπράγματο δικαίωμα 

και να το ιδιοκατοικούν, ή να είναι πλήρεις κύριοι, 

ή επικαρπωτές και το εκμισθώνουν, για να 

ενταχθούν στο «Εξοικονομώ». 

• Οι δικαιούχοι θα πρέπει να έχουν εμπράγματο 

δικαίωμα πλήρους κυριότητας / επικαρπίας σε 

ποσοστό 50% τουλάχιστον, για να ενταχθούν 

στο «Ανακαινίζω». Αποκλείεται η ψιλή 

κυριότητα 

 
 

Πρόσκληση Συμμετοχής στο Πρόγραμμα  

Ενίσχυσης Επιχειρήσεων και Συνεταιρισμών 2023 

 

Ο Φιλανθρωπικός Οργανισμός της Ιεράς 

Αρχιεπισκοπής Αθηνών «ΑΠΟΣΤΟΛΗ», σε συνεργασία 

και με χρηματοδότηση του Διεθνούς Ανθρωπιστικού 

Οργανισμού “International Orthodox Christian Charities” 

(IOCC), διενεργεί το Πρόγραμμα Ενίσχυσης 

Επιχειρήσεων και Συνεταιρισμών 2023 που 

δραστηριοποιούνται στον πρωτογενή και δευτερογενή 

τομέα με δωρεά εξοπλισμού ή/και υπηρεσιών και 

επιχειρηματική καθοδήγηση (mentoring). 
 

Δικαίωμα συμμετοχής στο Πρόγραμμα έχουν οι 

επιχειρήσεις που είναι εγκατεστημένες σε όλη την 

Ελλάδα και δραστηριοποιούνται κυρίως στους τομείς της 

Αγροδιατροφής/ Βιομηχανίας Τροφίμων και 

Πολιτιστικών και Δημιουργικών Βιομηχανιών (ΠΔΒ) 

και να έχουν κλείσει δύο διαχειριστικές χρήσεις, με 

ετήσιο κύκλο εργασιών μεταξύ €20.000 -€350.000, ο 

οποίος να προέρχεται αποκλειστικά από τη 

δραστηριότητα της επιχείρησης  για την οποία αιτούνται 

ενίσχυσης. 

Οι επιλέξιμες δραστηριότητες μεταποίησης 

παρουσιάζονται αναλυτικά στον Πίνακα «Επιλέξιμοι ΚΑΔ 

Μεταποίησης» εδώ. 
 

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να αποστείλουν την Αίτηση 

συμμετοχής τους μόνο ηλεκτρονικά χωρίς 

δικαιολογητικά, παρά μόνο με τη λίστα των κωδικών 

δραστηριότητας (ΚΑΔ) του ενδιαφερόμενου  στα emails: 

t.galdara@mkoapostoli.gr , e.kiousis@mkoapostoli.gr.  
 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων είναι 

η Κυριακή 9 Ιουλίου 2023.  
 

Για τη διαδικασία υποβολής και αξιολόγησης των 

αιτήσεων πατήστε εδώ. 
 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να 

επισκεφτείτε την ιστοσελίδα: Πρόγραμμα Ενίσχυσης 

Επιχειρήσεων & Συνεταιρισμών - MKO apostoli ή να 

επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο: 213 0184400-99 και στο 

email: info@mkoapostoli.gr . 

 

Έκθεση Πεπραγμένων 2022  

του Εθνικού Κέντρου Έρευνας και Τεχνολογικής 

Ανάπτυξης 

 

Δημοσιεύθηκε η Έκθεση Πεπραγμένων 2022 του 

Εθνικού Κέντρου Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης 

που περιλαμβάνει τις εξής ενότητες: 

1. Κέντρο Προαγωγής Καινοτόμου Έρευνας 

2. Έμφαση στην Ερευνητική Αριστεία 

3. Δημιουργώντας Γέφυρες Συνεργασίας – 

Εμπνέοντας την Επιχειρηματικότητα 

4. Ερευνητικό Κέντρο με Υψηλό Κοινωνικό 

Αντίκτυπο 

5. Στόχοι 2023 

 

Για να αποκτήσετε πρόσβαση στην Έκθεση 

Πεπραγμένων 2022 του ΕΚΕΤΑ, πατήστε εδώ. 

 

 

https://exoikonomoneon.gov.gr/
https://cms.veth.gov.gr/uploads/3_PINAKAS_EPILEKSIMON_KAD_16ec95d5ad.pdf?updated_at=2023-05-18T07:58:33.650Z
https://cms.veth.gov.gr/uploads/2_AITISI_SYMMETOXIS_2023_798241fc4a.pdf?updated_at=2023-05-18T07:55:22.197Z
https://cms.veth.gov.gr/uploads/2_AITISI_SYMMETOXIS_2023_798241fc4a.pdf?updated_at=2023-05-18T07:55:22.197Z
mailto:t.galdara@mkoapostoli.gr
mailto:e.kiousis@mkoapostoli.gr
https://cms.veth.gov.gr/uploads/1_PROGRAMMA_ENISXYSIS_2023_d7c6761bf2.pdf?updated_at=2023-05-18T07:55:48.272Z
https://mkoapostoli.com/%ce%b7-%ce%b4%cf%81%ce%ac%cf%83%ce%b7-%ce%bc%ce%b1%cf%82/%cf%80%cf%81%ce%bf%ce%b3%cf%81%ce%ac%ce%bc%ce%bc%ce%b1%cf%84%ce%b1/%cf%80%cf%81%cf%8c%ce%b3%cf%81%ce%b1%ce%bc%ce%bc%ce%b1-%ce%b5%ce%bd%ce%af%cf%83%cf%87%cf%85%cf%83%ce%b7%cf%82-%ce%b5%cf%80%ce%b9%cf%87%ce%b5%ce%b9%cf%81%ce%ae%cf%83%ce%b5%cf%89%ce%bd-%cf%83%cf%85/
https://mkoapostoli.com/%ce%b7-%ce%b4%cf%81%ce%ac%cf%83%ce%b7-%ce%bc%ce%b1%cf%82/%cf%80%cf%81%ce%bf%ce%b3%cf%81%ce%ac%ce%bc%ce%bc%ce%b1%cf%84%ce%b1/%cf%80%cf%81%cf%8c%ce%b3%cf%81%ce%b1%ce%bc%ce%bc%ce%b1-%ce%b5%ce%bd%ce%af%cf%83%cf%87%cf%85%cf%83%ce%b7%cf%82-%ce%b5%cf%80%ce%b9%cf%87%ce%b5%ce%b9%cf%81%ce%ae%cf%83%ce%b5%cf%89%ce%bd-%cf%83%cf%85/
mailto:info@mkoapostoli.gr
https://cms.veth.gov.gr/uploads/Etisios_Apologismos_EKETA_2022_601b58e895.pdf?updated_at=2023-05-19T05:27:21.866Z


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Νέο ιστορικό ρεκόρ στο ισοζύγιο απασχόλησης κατά το πρώτο τετράμηνο του 2023 σύμφωνα με τα στοιχεία του 
Π.Σ. «ΕΡΓΑΝΗ» 

Από το Γραφείο Τύπου του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων εκδόθηκε η ακόλουθη ανακοίνωση: 
 

Νέο ιστορικό ρεκόρ κατέγραψε το ισοζύγιο της απασχόλησης κατά το τετράμηνο Ιανουαρίου – Απριλίου 2023, σύμφωνα 
με τα στοιχεία του Πληροφοριακού Συστήματος «ΕΡΓΑΝΗ», ενώ τον μήνα Απρίλιο το ισοζύγιο ήταν το δεύτερο υψηλότερο 
από το 2001 που καταγράφονται στοιχεία. Υπενθυμίζεται ότι το ισοζύγιο απασχόλησης κατέγραψε ιστορικό ρεκόρ και κατά 
το πρώτο τρίμηνο του έτους. 
 

Συγκεκριμένα, στο τετράμηνο Ιανουαρίου – Απριλίου οι αναγγελίες προσλήψεων ανήλθαν στις 929.112 και οι αποχωρήσεις 
έφτασαν τις 748.546 (434.036 καταγγελίες συμβάσεων αορίστου χρόνου ή λήξεις συμβάσεων  ορισμένου χρόνου και 
314.510 οικειοθελείς αποχωρήσεις). Έτσι, το ισοζύγιο των ροών μισθωτής απασχόλησης του πρώτου τετραμήνου ήταν 
θετικό κατά 180.566 θέσεις εργασίας, που είναι το υψηλότερο επίπεδο από το 2001. 
 

Τον Απρίλιο οι αναγγελίες προσλήψεων ανήλθαν στις 309.324 ενώ οι αποχωρήσεις έφτασαν τις 186.245 (101.974 
καταγγελίες συμβάσεων αορίστου χρόνου ή λήξεις συμβάσεων ορισμένου χρόνου και 84.271 οικειοθελείς αποχωρήσεις). 
Έτσι, το ισοζύγιο των ροών μισθωτής απασχόλησης του Απριλίου ήταν θετικότατά 123.079 θέσεις εργασίας, επίδοση που 
είναι η δεύτερη καλύτερη (για τον συγκεκριμένο μήνα του χρόνου) από το 2001 που υπάρχουν στοιχεία (η καλύτερη 
ιστορικά επίδοση σημειώθηκε τον Απρίλιο του 2022 οπότε το ισοζύγιο ήταν θετικό κατά 124.365 θέσεις εργασίας). 
 

Οι κλάδοι με το καλύτερο ισοζύγιο προσλήψεων / αποχωρήσεων είναι: καταλύματα (+61.723), εστίαση (+29.102), λιανικό 
εμπόριο (+6.189), δημόσια διοίκηση/άμυνα/κοινωνική ασφάλιση (+3.931), ταξιδιωτικά πρακτορεία (+3.147). Αρνητικές 
επιδόσεις είχαν οι κλάδοι δημιουργικών δραστηριοτήτων (-725), έργων πολιτικού μηχανικού (-228), τα 
ταχυδρομεία/ταχυμεταφορές (-224),η εκπαίδευση (-170) και οι κινηματογραφικές ταινίες /βίντεο (-73). 
 

Ο υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων Κωστής Χατζηδάκης δήλωσε: «Το νέο ρεκόρ στο ισοζύγιο 
προσλήψεων για δεύτερο συνεχόμενο μήνα υπογραμμίζει την αποτελεσματικότητα της κυβερνητικής πολιτικής στην 
οικονομία συνολικά και στην αγορά εργασίας ειδικότερα. Το ρεκόρ 22 ετών στις προσλήψεις όπως και το χαμηλό 13 ετών 
στο ποσοστό ανεργίας είναι αποτέλεσμα της συνολικής οικονομικής, φορολογικής, αδειοδοτικής πολιτικής αλλά και των 
μεταρρυθμίσεων στα εργασιακά που έφεραν την Ελλάδα πιο κοντά στο ευρωπαϊκό κεκτημένο. Είμαι βέβαιος ότι στις 
προσεχείς εκλογές οι Έλληνες πολίτες δεν θα διακινδυνεύσουν την συνέχιση της θετικής πορείας και θα γυρίσουν την 
πλάτη στις αυταπάτες και τα πειράματα».  
 
Επισυνάπτεται η σχετική έκθεση 
 

 
 
 

 
 

 

 

$550 δισ. επενδύει η Ευρώπη στον ψηφιακό μετασχηματισμό το 2023 
 

Τον ψηφιακό της βηματισμό επιχειρεί να επιταχύνει η Ευρώπη, παρά την οικονομική αβεβαιότητα και τις πληθωριστικές 
πιέσεις. Είναι   ενδεικτικό ότι οι ευρωπαϊκές ψηφιακές δαπάνες το 2023 θα “τρέξουν” με διψήφιο ρυθμό ανάπτυξης. 
Ειδικότερα, οι επενδύσεις της Ευρώπης στον ψηφιακό μετασχηματισμό εκτιμάται ότι φέτος θα είναι αυξημένες κατά 15,9% 
σε σχέση με έναν χρόνο νωρίτερα, ξεπερνώντας τα επίπεδα των $550 δισ..  
Σύμφωνα με την International Data Corporation's (IDC), η Ευρώπη θα παραμείνει σε κατάσταση ψηφιακής εγρήγορσης, 
καθώς η ανάπτυξη των σχετικών δαπανών θα συνεχίσει να “τρέχει” με διψήφιο μέσο ετήσιο ρυθμό ανάπτυξης (CAGR) 
της τάξης του 16,6% τουλάχιστον έως το 2026. 
Οι πιο δραστήριοι κλάδοι, όσον αφορά τις επενδύσεις σε υπηρεσίες, προϊόντα και διαδικασίες ψηφιακού μετασχηματισμού, 
θα είναι αυτοί της μεταποίησης, των επαγγελματικών υπηρεσιών και των κατασκευών. Από κοινού αυτοί οι κλάδοι θα 
αντιπροσωπεύουν πάνω από το ένα τρίτο των συνολικών ευρωπαϊκών ψηφιακών δαπανών το 2023.Σύμφωνα με τους 
αναλυτές, όλες οι χώρες της περιοχής συνεχίζουν να έχουν τον ψηφιακό μετασχηματισμό στο επίκεντρο των εθνικών 
στρατηγικών τους.  
Ωστόσο, κάποιες επιμέρους αγορές είναι αυτές που θα πρωταγωνιστήσουν τόσο το 2022, όσο και τα επόμενα χρόνια στο 
ψηφιακό επενδυτικό μπαράζ. Η Γερμανία, το Ηνωμένο Βασίλειο και η Γαλλία είναι οι χώρες εκείνες, που θα οδηγήσουν 
τον χορό των επενδύσεων στον ψηφιακό μετασχηματισμό τα επόμενα χρόνια. 
 

Από πολυτέλεια, ανάγκη 
“Η ανάγκη των επιχειρήσεων για βιωσιμότητα αποτελεί μια βασική στρατηγική προτεραιότητα, που θα ενισχύσει τις 
ευρωπαϊκές ψηφιακές δαπάνες.  
Οι τελευταίες γίνονται πλέον ανελαστικές, καθώς εξελίσσονται από μια “πολυτέλεια, που αξίζει κανείς να έχει” σε βασικό 
μοχλό προσέλκυσης και διατήρησης των πελατών, ενίσχυσης της εμπιστοσύνης και τόνωσης της επιχειρηματικής 
ανάπτυξης”, αναφέρει η IDC σε σχετικό report (Worldwide Digital Transformation Spending Guide).  
Τις δαπάνες για ψηφιακό μετασχηματισμό στην Ευρώπη τροφοδοτούν πολλοί παράγοντες, συμπεριλαμβανομένης της 
ανάγκης των ευρωπαϊκών εταιρειών να αναπτύξουν μια ισχυρή και αξιόπιστη στρατηγική βιωσιμότητας. 
Οι εταιρείες αναγνωρίζουν τα επιχειρηματικά οφέλη μιας στρατηγικής με ψηφιακή προτεραιότητα, με τη βιωσιμότητα να 
βρίσκεται στο επίκεντρο, ειδικά σε ευρωπαϊκές εταιρείες που δραστηριοποιούνται στους κλάδους της μεταποίησης, των 
μεταφορών και των υπηρεσιών κοινής ωφέλειας.  
Δεν είναι τυχαίο ότι οι ευρωπαϊκές δαπάνες για περιπτώσεις χρήσης που σχετίζονται με τη βιωσιμότητα, όπως η 
βελτιστοποίηση περιβαλλοντικών πόρων, η παρακολούθηση και η αναφορά των εκπομπών CO2, θα υπερδιπλασιαστούν 
μεταξύ 2022 και 2026.  
Συνολικά, οι δαπάνες, που σχετίζονται με τη βιωσιμότητα, αναμένεται να αυξηθούν με μέσο ετήσιο ρυθμό 23,8% έως το 
2026 στην Ευρώπη, λόγω του αυστηρού ρυθμιστικού περιβάλλοντος, των αυξανόμενων προσδοκιών των 
ενδιαφερόμενων μερών και των πρωτοβουλιών για μείωση του κόστους λόγω των αυξήσεων των τιμών ενέργειας, που 
επέφερε ο πόλεμος Ρωσίας-Ουκρανίας. 
(ΠΗΓΗ:sepe.gr NEWSLETTER 18.05.2023) 
 

 

https://ypergasias.gov.gr/wp-content/uploads/2023/05/4.-ERGANH-ΑΠΡΙΛΙΟΣ-2023.pdf


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
 

➢ Αύξηση 1,9% στα νέα αυτοκίνητα τον Απρίλιο 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΛΣΤΑΤ 12.05.2023 

Συνολικά 18.343 αυτοκίνητα (καινούργια ή μεταχειρισμένα εξωτερικού)  κυκλοφόρησαν για πρώτη φορά τον Απρίλιο του 

2023 έναντι 17.994 που κυκλοφόρησαν τον Απρίλιο του  2022, σημειώνοντας αύξηση 1,9%, όπως ανακοίνωσε η Ελληνική 

Στατιστική Αρχή. Μείωση 2,0% είχε παρουσιάσει η κυκλοφορία για πρώτη φορά αυτοκινήτων (καινούργιων ή 

μεταχειρισμένων εξωτερικού) τον Απρίλιο του έτους 2022 σε σχέση με τον αντίστοιχο μήνα του 2021. Τα καινούργια 

αυτοκίνητα που κυκλοφόρησαν τον Απρίλιο του 2023 ανέρχονται σε 10.995 έναντι 10.184 που κυκλοφόρησαν τον 

αντίστοιχο μήνα του έτους 2022, παρουσιάζοντας αύξηση 8,0%. 

 

 

➢ Μείωση 12,7% για τον γενικό δείκτη τιμών εισαγωγών στη βιομηχανία τον Μάρτιο 2023 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΛΣΤΑΤ 15.05.2023 

Μειώθηκε κατά 12,7% ο γενικός δείκτης τιμών εισαγωγών στη βιομηχανία τον Μάρτιο 2023 σε σύγκριση με τον αντίστοιχο 

δείκτη του Μαρτίου 2022, έναντι αύξησης 34,6% που παρατηρήθηκε κατά τη σύγκριση των αντίστοιχων δεικτών το 2022 με 

το 2021. Σύμφωνα με την ΕΛΣΤΑΤ, η εξέλιξη αυτή στον λεγόμενο «εισαγόμενο πληθωρισμό» (που αποδίδεται αποκλειστικά 

στην πτώση των διεθνών τιμών πετρελαίου και φυσικού αερίου, ενώ αντίθετα ο δείκτης τροφίμων κινήθηκε εκ νέου ανοδικά), 

οφείλεται αφενός στη μείωση του δείκτη τιμών εισαγωγών από χώρες εκτός ευρωζώνης κατά 19,3%, και αφετέρου στην 

αύξηση του δείκτη τιμών εισαγωγών από χώρες ευρωζώνης κατά 2,7%. Παράλληλα, ο γενικός δείκτης μειώθηκε 2,7% τον 

Μάρτιο 2023 σε σύγκριση με τον δείκτη του Φεβρουαρίου 2023, έναντι αύξησης 5,2% που σημειώθηκε κατά την αντίστοιχη 

σύγκριση των δεικτών το 2022. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Διοργάνωση Επιχειρηματικής Αποστολής στο 

πλαίσιο της Διεθνούς Έκθεσης Τροφίμων και 

Ποτών “SIAL - VINEXPO 2023” 

 

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών 

Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στην Ινδία 

μας ενημερώνει ότι η Γενική Διεύθυνση Γεωργίας 

της ΕΕ διοργανώνει επιχειρηματική αποστολή στο 

πλαίσιο της Διεθνούς Έκθεσης Τροφίμων και 

Ποτών “SIAL – VINEXPO 2023”, που θα 

πραγματοποιηθεί από τις 7 έως τις 9 Δεκεμβρίου 

2023 στο Εκθεσιακό Κέντρο “Pragati Maidan” στο 

Νέο Δελχί. 

Η σχεδιαζόμενη επιχειρηματική αποστολή (με 

συμμετοχή περί των 60 επιχειρήσεων), θα 

συνοδεύει υψηλού επιπέδου επίσημη αποστολή 

της ΕΕ, δεδομένου ότι η Ινδία έχει χαρακτηρισθεί 

ως χώρα προτεραιότητας για τις εξαγωγές 

τροφίμων και ποτών από τη Γενική Δ/νση Γεωργίας 

της ΕΕ. 

Παράλληλα προβλέπεται η διοργάνωση 

παράπλευρων εκδηλώσεων και σεμιναρίων, σε 

στενή συνεργασία με το Σύνδεσμο Ινδών 

Εισαγωγέων Τροφίμων (Forum of Indian Food 

Importers-FIFI). 

Το Ενημερωτικό έγγραφο μπορείτε να δείτε εδώ. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να 

επισκεφτείτε την ιστοσελίδα: 

https://www.sialindia.com/ ή να επικοινωνήσετε στο 

τηλέφωνο: +91 11 2688 0700 και στο email: 

ecocom-newdelhi@mfa.gr . 

 

Πρόσκληση Υποβολής Αιτήσεων για την Αποστολή 
Επαγγελματιών του κλάδου της Βιοτεχνολογίας στην 
Ιαπωνία - “BIOTECH Cluster/SME Mission in Japan” 

 

Η Πρεσβεία της Ελλάδας στο Τόκυο μας ενημερώνει ότι το 

Κέντρο Βιομηχανικής Συνεργασίας ΕΕ-Ιαπωνίας (EU-Japan 

Centre for Industrial Cooperation) απευθύνει Πρόσκληση 

Υποβολής Αιτήσεων για την Αποστολή Επαγγελματιών του 

κλάδου της Βιοτεχνολογίας στην Ιαπωνία - “BIOTECH 

Cluster/SME Mission in Japan”, η οποία θα πραγματοποιηθεί 

από τις 10 έως τις 13 Οκτωβρίου 2023. 

Η Αποστολή “BIOTECH Cluster/SME Mission in Japan”  

απευθύνεται σε μικρομεσαίες επιχειρήσεις και ομάδες 

επιχειρήσεων της ΕΕ που δραστηριοποιούνται στους 

ακόλουθους τομείς:  

• Ανακάλυψη φαρμάκων και υποστήριξη αυτής  

• Αναγεννητική ιατρική - Θεραπευτικοί παράγοντες, 

διαγνωστικοί παράγοντες  

• Τεχνολογίες τεχνητής νοημοσύνης και IoT 

• Ψηφιακή ιατρική (ανάπτυξη φαρμάκων με τη βοήθεια 

ΤΝ, συνδυασμοί φαρμάκων-συσκευών κ.λπ.) 

• Ψηφιακή θεραπευτική (συστήματα μη φαρμακολογικής 

θεραπείας, συνδυασμοί εφαρμογών-συσκευών) 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν την αίτηση τους 

εδώ, έως την Τετάρτη 7 Ιουνίου 2023.  

Το Ενημερωτικό έγγραφο μπορείτε να δείτε εδώ. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την αποστολή και την 

υποβολή αιτήσεων μπορείτε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα: 

https://www.eu-japan.eu/events/biotech-clustersme-mission ή 

να επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο: +81 3 3404 1195 και στο 

email: ecocom-tokyo@mfa.gr . 

 
 
 
 

https://www.statistics.gr/documents/20181/47b84399-c186-add0-8ae4-880e6062efdf
https://www.statistics.gr/documents/20181/2feea8a9-441f-c19b-1bc3-d38cdc9ff2e2
https://cms.veth.gov.gr/uploads/2023_INDIA_ENIMEROSI_FOREON_SIAL_9615ea2866.pdf?updated_at=2023-05-18T07:22:11.427Z
https://www.sialindia.com/
mailto:ecocom-newdelhi@mfa.gr
https://forms.eu-japan.eu/230153612126342
https://cms.veth.gov.gr/uploads/2023_05_12_BIOTECH_Cluster_Mission_63aea89cf5.pdf?updated_at=2023-05-16T08:47:39.071Z
https://www.eu-japan.eu/events/biotech-clustersme-mission
mailto:ecocom-tokyo@mfa.gr


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ (Συνέχεια) 

 

➢ Στη δημοσιότητα η έρευνα εισοδήματος και συνθηκών διαβίωσης των νοικοκυριών για το 2022 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΛΣΤΑΤ 16.05.2023 

Πλήρως ικανοποιημένο από τη ζωή του δηλώνει το 5,2% του πληθυσμού της χώρας ηλικίας 16 ετών και άνω, ενώ καθόλου 
ικανοποιημένο δηλώνει το 1,1%. Παράλληλα, πολύ ικανοποιημένο από τη ζωή του δηλώνει το 56,8%. Αυτό προκύπτει από 
την έρευνα εισοδήματος και συνθηκών διαβίωσης των νοικοκυριών της ΕΛΣΤΑΤ για το 2022 (εισοδήματα 2021), σύμφωνα 
επίσης με την οποία: Αναφορικά με τον βαθμό ικανοποίησης του πληθυσμού 16 ετών και άνω από την οικονομική του 
κατάσταση, ποσοστό 5,7% δηλώνει ότι δεν είναι καθόλου ικανοποιημένο, ενώ πλήρως ικανοποιημένο δηλώνει το 
1,9%.  Πολύ ικανοποιημένο από τη χρήση του χρόνου του δηλώνει το 33,1%, ενώ πολύ ικανοποιημένο από τις 
προσωπικές του σχέσεις δηλώνει το 59%. 
 

 

➢ Ελλειμματικό κατά 201,1 εκατ. ευρώ ήταν τον Μάρτιο εφέτος το εμπορικό ισοζύγιο Ελλάδας – Ρωσίας 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΛΣΤΑΤ 17.05.2023 

Ελλειμματικό εις βάρος της χώρας μας ήταν και τον Μάρτιο του 2023 το εμπορικό ισοζύγιο Ελλάδας - Ρωσίας και ανήλθε 
σε 201,1 εκατ. ευρώ. Καθώς, η αξία των εισαγωγών της Ελλάδας από τη Ρωσία ανήλθε σε 208,8 εκατ. ευρώ, 
παρατηρώντας μείωση 61,1% σε σχέση με τον Μάρτιο 2022 που ήταν 536,5 εκατ. ευρώ. Ενώ, η αξία των εξαγωγών της 
Ελλάδας προς τη Ρωσία ανήλθε σε 7,7 εκατ. ευρώ, σημειώνοντας αύξηση 42,7% σε σχέση με τον Μάρτιο 2022 που ήταν 
5,4 εκατ. ευρώ. 
 

 

➢ Εξέλιξη κύκλου εργασιών των Επιχειρήσεων το Α’ τρίμηνο του Μαρτίου 2023 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΛΣΤΑΤ 17.05.2023 

Για το σύνολο των επιχειρήσεων και των δραστηριοτήτων της οικονομίας, ο κύκλος εργασιών το πρώτο τρίμηνο 2023 
ανήλθε σε 97.564.300 χιλ. ευρώ, σημειώνοντας αύξηση 8,3% σε σχέση με το πρώτο τρίμηνο 2022, που είχε ανέλθει σε 
90.100.078 χιλ. ευρώ. Σύμφωνα με την ΕΛΣΤΑΤ, τη μεγαλύτερη αύξηση στον κύκλο εργασιών το πρώτο τρίμηνο 2023 σε 
σύγκριση με το πρώτο τρίμηνο 2022 παρουσίασαν οι επιχειρήσεις του τομέα Χρηματοπιστωτικές και Ασφαλιστικές 
Δραστηριότητες, κατά 61,9%. Τη μικρότερη αύξηση παρουσίασαν οι επιχειρήσεις του τομέα Χονδρικό και Λιανικό Εμπόριο, 
Επισκευή Μηχανοκίνητων Οχημάτων και Μοτοσυκλετών, κατά 7,1%, ενώ τη μεγαλύτερη μείωση παρουσίασαν οι 
επιχειρήσεις του τομέα Παροχή Ηλεκτρικού Ρεύματος, Φυσικού Αερίου, Ατμού και Κλιματισμού, κατά 20,2% (Πίνακας 1). 
Για το σύνολο των επιχειρήσεων της οικονομίας με υποχρέωση τήρησης διπλογραφικών βιβλίων, για τις οποίες υπάρχουν 
διαθέσιμα στοιχεία σε μηνιαία βάση, ο κύκλος εργασιών τον Μάρτιο 2023 ανήλθε σε 29.600.523 χιλ. ευρώ, σημειώνοντας 
αύξηση 2,6% σε σχέση με τον Μάρτιο 2022, που είχε ανέλθει σε 28.844.028 χιλ. ευρώ. Τη μεγαλύτερη αύξηση στον κύκλο 
εργασιών τον Μάρτιο 2023 σε σύγκριση με τον Μάρτιο 2022 παρουσίασαν οι επιχειρήσεις του τομέα Εκπαίδευση, κατά 
39,0%. Τη μικρότερη αύξηση παρουσίασαν οι επιχειρήσεις του τομέα Δημόσια Διοίκηση και Άμυνα, Υποχρεωτική 
Κοινωνική Ασφάλιση, κατά 1,4%, ενώ τη μεγαλύτερη μείωση παρουσίασαν οι επιχειρήσεις του τομέα Παροχή Ηλεκτρικού 
Ρεύματος, Φυσικού Αερίου, Ατμού και Κλιματισμού, κατά 39,0%. 

 

 

Pitch session νεοφυών επιχειρήσεων ταχείας 

ανάπτυξης 

 
Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών 
(ΕΒΕΑ), η Ελληνική Εταιρεία Επενδύσεων και 
Εξωτερικού Εμπορίου (Enterprise Greece) και το Εθνικό 
και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών διοργανώνουν 
Pitch session νεοφυών επιχειρήσεων ταχείας 
ανάπτυξης, το οποίο θα πραγματοποιηθεί την 
Παρασκευή 26 Μαΐου 2023 και ώρα 10:30 στο περίπτερο 
13 (stand C04) στη ΔΕΘ – Helexpo. 
Το Συνέδριο θα διεξαχθεί στα πλαίσια της Διεθνής 
Έκθεση Καινοτομίας, Επιχειρηματικότητας και 
Τεχνολογίας “BEYOND”. 
Τη συμμετοχή σας μπορείτε να δηλώσετε εδώ, έως τη 
Δευτέρα 22 Μαΐου 2023. 
Τις επιχειρήσεις που συμμετέχουν στο Pitch session 
μπορείτε να δείτε εδώ. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε 

την ιστοσελίδα: https://acci.gr/ ή να επικοινωνήσετε στο 

τηλέφωνο: 210 3604815 και στο email: info@acci.gr . 

 

 

 
 

2η ανοιχτή πρόσκληση για το 16ο Διεθνές Συνέδριο  
με θέμα: «Ενέργεια και Κλιματική Αλλαγή» 

 
Το Κέντρο Ενεργειακής Πολιτικής και Ανάπτυξης (ΚΕΠΑ) 
του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 
διοργανώνει το 16ο Διεθνές Συνέδριο με θέμα: «Ενέργεια 
και Κλιματική Αλλαγή», το οποίο θα πραγματοποιηθεί από 
τις 11 έως τις 13 Οκτωβρίου 2023 είτε με φυσική παρουσία 
στο κτίριο «Κωστής Παλαμάς» του Εθνικού και 
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών είτε διαδικτυακά. 

• Προθεσμία υποβολής περιλήψεων: Παρασκευή 
26 Μαΐου 2023 

• Γνωστοποίηση αποδοχής: Σάββατο 10 Ιουνίου 
2023 

• Προθεσμία για την πλήρη υποβολή της 
εργασίας: Σάββατο 5 Αυγούστου 2023 (ευέλικτη, 
μπορεί να υποβληθεί αργότερα από αυτή την 
ημερομηνία, ανάλογα με την υποβολή της 
περίληψης) 

Για την Αίτηση συμμετοχής πατήστε εδώ. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να 

επικοινωνήσετε στο email: promitheasnews@kepa.uoa.gr  

 

 

 

 

https://www.statistics.gr/documents/20181/aef48b89-16b1-f6a9-ab1b-0ad738908a08
https://www.statistics.gr/documents/20181/83ec79d2-6e76-db33-6845-ac9cb1b64405
https://www.statistics.gr/documents/20181/d17d454e-7ca6-bb63-4385-87a303544941
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScovoZVtLqSQiU28E0SKshr1mx4CJxwZsGHFLRH7ANHDaMldg/viewform
https://view.officeapps.live.com/op/view.aspx?src=https%3A%2F%2Fmcusercontent.com%2Fe1bb33f7e1a69178b9d781b78%2Ffiles%2F8a191c0b-2bc2-064f-6a47-481e994ac8cc%2FDescription_Startups_Beyond_with_logos_Gazelle_2023.docx&wdOrigin=BROWSELINK
https://acci.gr/
mailto:info@acci.gr
https://promitheasconference.wordpress.com/open-calls-deadlines/
mailto:promitheasnews@kepa.uoa.gr


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Τον Μάϊο και Ιούνιο τα 14 τεύχη του “ITN Greek 
Tourism” 

 
Η εταιρεία MACT MEDIA GROUP, τον Μάϊο και Ιούνιο θα 
κυκλοφορήσει 14  τεύχη του «ITN - International Greek 
Tourism» για όλες της περιφέρειες. Στόχος του “ITN 
Greek Tourism” είναι  να ενημερωθεί η Παγκόσμια 
Κοινότητα  και οι Επαγγελματίες του χώρου διεθνώς για 
τις εξελίξεις στην Ελλάδα και όλους τους προορισμούς, οι 
οποίοι παραμένουν ενδιαφέροντες όλο το χρόνο. 
Οι επιλογές Προβολής είναι οι εξής: 

1. 1 Σελίδα 600€ + ΦΠΑ 
2. 2 Σελίδες 1000€ + ΦΠΑ 
3. Έκπτωση με άμεση εξόφληση   

Με δεδομένο ότι αποστέλλεται ΔΩΡΕΑΝ, αποτελεί 
μοναδική ευκαιρία προβολής για περιφέρειες, δήμους, 
ξενοδοχεία, ενοικιαζόμενα, τουριστικά γραφεία, rent a car, 
αεροπορικές εταιρείες, προϊόντα γαστρονομίας  και οίνου, 
βιομηχανία τροφίμων, βιομηχανία καλλυντικών, 
προμηθευτές εξοπλισμού, κατασκευαστικές εταιρείες, 
αερομεταφορείς, ενώσεις παραγωγών και όποια άλλη 
επιχείρηση έχει, ή επιθυμεί να αποκτήσει πρόσβαση στην 
τουριστική βιομηχανία. 
Ξεχωριστή και μεγάλη σημασία έχει η τεράστια προβολή 
που θα γίνει μέσω social media καθώς θα υπάρχει 
δυνατότητα featuring clickable web external links and 
videos . 
 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να 
επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο: 211-0129575 και στο 
email: info@mact.gr . 
 
 

 

 

7ο Ευρασιατικό Επιχειρηματικό Φόρουμ με τίτλο:  
«Πράσινη Ενέργεια και Ανακύκλωση Αποβλήτων» 

 
Η Πρεσβεία της Ελλάδος στο Καζακστάν μας ενημερώνει 
ότι η Οργάνωση Διαχείρισης Αποβλήτων “KazWaste” με 
την υποστήριξη του Υπουργείου Οικολογίας και Φυσικών 
Πόρων του Καζακστάν διοργανώνει το 7ο Ευρασιατικό 
Επιχειρηματικό Φόρουμ με τίτλο: «Πράσινη Ενέργεια και 
Ανακύκλωση Αποβλήτων», το οποίο θα πραγματοποιηθεί 
την Τρίτη 4 και Τετάρτη 5 Ιουλίου 2023 στην Αστάνα, 
πρωτεύουσα του Καζακστάν. 
Το εν λόγω Επιχειρηματικό Φόρουμ, που διεξάγεται από 
το 2016, είναι η πιο σημαντική Εκδήλωση προώθησης 
νομοθετικών και επιχειρηματικών εξελίξεων στους τομείς 
της ανανεώσιμης ενέργειας και διαχείρισης αποβλήτων 
μεταξύ των κρατών της Κεντρικής Ασίας και της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης.  Επιπλέον, φέτος προβλέπεται η 
συμμετοχή δεκαπέντε (15) χωρών, άνω των δώδεκα (12) 
Διεθνών Οργανισμών και 1.500 συμμετεχόντων, οι οποίοι 
θα έχουν την ευκαιρία, μεταξύ άλλων, να 
παρακολουθήσουν την Έκθεση Κατασκευής σχετικού 
εξοπλισμού και συναφών τεχνολογιών καθώς και να 
πραγματοποιήσουν επισκέψεις σε επιχειρήσεις της 
Αστάνα. 
Το Ενημερωτικό έγγραφο μπορείτε να δείτε εδώ. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε 
την ιστοσελίδα: https://gewr.kz/ ή να επικοινωνήσετε στο 
τηλέφωνο: +7 747 547 64 10 και στο email: 
gewr2023@gmail.com . 
 
 
 

 
Διαδικτυακό Σεμινάριο με τίτλο: “Doing business 

between KZN and Greece” 

 

Η “Trade & Investment KwaZulu-Natal” σε συνεργασία με 

το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της 

Πρεσβείας της Ελλάδας στην Πρετόρια της Νότιας 

Αφρικής, την “Enterprise Greece” και το Εμπορικό και 

Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών (ΕΒΕΑ) 

διοργανώνουν διαδικτυακό σεμινάριο (webinar) με τίτλο: 

“Doing business between KZN and Greece”, το οποίο θα 

πραγματοποιηθεί την Τρίτη 23 Μαΐου 2023 και ώρα 11:00 

π.μ. με 1:00 μ.μ. (EEST) μέσω της πλατφόρμας MS 

Teams.  

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πραγματοποιήσουν την 

εγγραφή τους εδώ. 

Το πρόγραμμα μπορείτε να το βρείτε εδώ. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να 

επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο: +27 11 214 2317 και στο 

email: ecocom-johannesburg@mfa.gr . 

 

 

 

 

13ο Παγκόσμιο Συνέδριο για Επιμελητήρια και 
Επιχειρήσεις με θέμα: «Επίτευξη ειρήνης και 

ευημερίας μέσω της πολυμέρειας» 
 
Το Διεθνές Εμπορικό Επιμελητήριο, η Παγκόσμια 
Ομοσπονδία Επιμελητηρίων και το Επιμελητήριο 
Εμπορίου, Βιομηχανίας και Υπηρεσιών της Γενεύης 
διοργανώνουν το 13ο Παγκόσμιο Συνέδριο για 
Επιμελητήρια και Επιχειρήσεις με θέμα: «Επίτευξη 
ειρήνης και ευημερίας μέσω της πολυμέρειας», το οποίο 
θα πραγματοποιηθεί από τις 21 έως τις 23 Ιουνίου 2023 
διαδικτυακά. 
To 13ο Παγκόσμιο Συνέδριο θα εξετάσει μερικά από τα 
πιο σημαντικά παγκόσμια ζητήματα της εποχής μας 
στοχεύοντας στο να βοηθήσει στη μεταμόρφωση του 
μέλλοντος των επιχειρήσεων. 
Την Φόρμα Εγγραφής μπορείτε να βρείτε εδώ και το 
Πρόγραμμα εδώ. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε 
την ιστοσελίδα: https://www.iccwbo.gr/ ή να 
επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο: 210 3810879 και στο 
email: iccgr@otenet.gr . 
 

 

 

 

 

 

 

 

Διαδικτυακό Σεμινάριο με τίτλο: “Doing business between KZN and Greece” 

 

Η “Trade & Investment KwaZulu-Natal” σε συνεργασία με το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της 
Πρεσβείας της Ελλάδας στην Πρετόρια της Νότιας Αφρικής, την “Enterprise Greece” και το Εμπορικό και Βιομηχανικό 
Επιμελητήριο Αθηνών (ΕΒΕΑ) διοργανώνουν διαδικτυακό σεμινάριο (webinar) με τίτλο: “Doing business between KZN and 
Greece”, το οποίο θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 23 Μαΐου 2023 και ώρα 11:00 π.μ. με 1:00 μ.μ. (EEST) μέσω της 
πλατφόρμας MS Teams.  
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πραγματοποιήσουν την εγγραφή τους εδώ. 
Το πρόγραμμα μπορείτε να το βρείτε εδώ. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο: +27 11 214 2317 και στο email: ecocom-
johannesburg@mfa.gr . 
 

 

 

mailto:info@mact.gr
https://cms.veth.gov.gr/uploads/2023_27558_KAZAKSTAN_ENIMEROSI_FOREON_EPIXEIRIMATIKO_FOROYM_4863f78747.pdf?updated_at=2023-05-18T07:39:25.240Z
https://gewr.kz/
mailto:gewr2023@gmail.com
https://events.teams.microsoft.com/event/a79cc4f7-69ba-48a3-b028-ea23c1fa8e7a@d44ed32a-50b3-4052-91d2-247170c43c22/registration
https://cms.veth.gov.gr/uploads/Concept_Note_Doing_business_between_Greece_and_KZN_23_May_2023_final_d15a553a53.pdf?updated_at=2023-05-10T08:03:28.983Z
mailto:ecocom-johannesburg@mfa.gr
https://b-com.mci-group.com/CommunityPortal/ProgressivePortal/13WCC/App/Views/InformationPage/View.aspx?InformationPageID=17028
https://13wcc.iccwbo.org/programme/
https://www.iccwbo.gr/
mailto:iccgr@otenet.gr
https://events.teams.microsoft.com/event/a79cc4f7-69ba-48a3-b028-ea23c1fa8e7a@d44ed32a-50b3-4052-91d2-247170c43c22/registration
https://cms.veth.gov.gr/uploads/Concept_Note_Doing_business_between_Greece_and_KZN_23_May_2023_final_d15a553a53.pdf?updated_at=2023-05-10T08:03:28.983Z
mailto:ecocom-johannesburg@mfa.gr
mailto:ecocom-johannesburg@mfa.gr


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Διεθνής Εκδήλωση Δικτύωσης με τίτλο:  
“Speed-Match 2023” 

 
Το Βιομηχανικό Επιμελητήριο του Εσκισεχίρ, το 
Ευρωπαϊκό Δίκτυο Συστημάτων Αυτοκινήτων (EACN), η 
“European Aerospace Cluster Partnership (EACP)” και η 
εταιρία “European Railway Clusters Initiative ASBL” 
διοργανώνουν την Διεθνή Εκδήλωση Δικτύωσης με 
τίτλο: “Speed-Match 2023”, η οποία θα πραγματοποιηθεί 
στις την Τετάρτη 24 και Πέμπτη 25 Μαΐου 2023 στην 
πόλη Εσκισεχίρ της Τουρκίας. 
Η Εκδήλωση θα επικεντρωθεί από κοινού στους τομείς 
της αεροπορίας, των σιδηροδρόμων και της 
αυτοκινητοβιομηχανίας. Έτσι, στόχος είναι οι εταιρείες με 
παρόμοιες παραγωγικές δυνατότητες να 
δημιουργήσουν διασταυρούμενες σχέσεις και να 
επεκτείνουν τα επιχειρηματικά τους δίκτυα μέσω 
προγραμματισμένων συναντήσεων 1-1. 
Την Εγγραφή σας μπορείτε να πραγματοποιήσετε εδώ, 
έως την Τρίτη 23 Μαΐου 2023. 
Για το Πρόγραμμα της Εκδήλωσης πατήστε εδώ. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε 
την ιστοσελίδα: https://speedmatch2023.b2match.io/ ή 
να επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο: +90 554 683 3118 και 
στο email: yasin.kilic@eso.org.tr . 
 

 

 

 

 

 

 

Διεθνής Έκθεση Καινοτομίας, Επιχειρηματικότητας και 
Τεχνολογίας με τίτλο: “BEYOND” 

 
Οι εταιρείες “Be Best”, “Helexpo” και ο μη κερδοσκοπικός 
οργανισμός “Industry Disruptors-Game Changers (ID-GC)” 
διοργανώνουν τη Διεθνή Έκθεση Καινοτομίας, 
Επιχειρηματικότητας και Τεχνολογίας με τίτλο: “BEYOND”, η 
οποία θα πραγματοποιηθεί από τις 24 έως τις 26 Μαΐου 
2023 και ώρα 10:00 με 20:00 στη ΔΕΘ-HELEXPO. 
Εκθέτες από την Ελλάδα και το εξωτερικό θα έχουν την 
ευκαιρία να παρουσιάσουν τα προϊόντα τους και να 
πραγματοποιήσουν B2B συναντήσεις, αξιοποιώντας τη νέα 
ψηφιακή εφαρμογή «BEYOND app».  
Η φετινή διοργάνωση με τίτλο “Tech 4 People”, θέτει στο 
επίκεντρο τη σχέση της τεχνολογίας με τον άνθρωπο. Στο 
επίκεντρο των θεματικών της “BEYOND” θα βρίσκονται οι 
τελευταίες εξελίξεις στον τομέα της Τεχνητής Νοημοσύνης.  
Οι παράλληλες εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν με 
τη “BEYOND” είναι οι εξής: 

• Το ετήσιο συνέδριο “EBAN” για πρώτη φορά στα 
24 χρόνια λειτουργίας του στην Ελλάδα, φέρνει 
πάνω από 300 διεθνείς επενδυτές  

• Εγκαινιάζεται το “South-East Europe BEYOND 
Leadership Dialogue”, συγκεντρώνοντας διεθνείς 
πολιτικές προσωπικότητες  

• Το ευρωπαϊκό δίκτυο “Creative Business Network” 
θα αναδείξει τη δημιουργική οικονομία  

• Έρχεται τo 10o Technology Forum με τίτλο 
“Spotlight on Israel” 

 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την Έκθεση και 
την εγγραφή σας σε αυτή, μπορείτε να επισκεφθείτε την 
ιστοσελίδα: https://www.beyond-expo.gr/ ή να 
επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο: 210-262 6267 και στο email: 
expo@beyond-expo.gr . 
 
 

 

 

 

38η Διεθνής Έκθεση Τουρισμού με τίτλο: 
“Philoxenia” 

 

Η Διεθνής Έκθεση Θεσσαλονίκης (HELEXPO) 

διοργανώνει τη 38η Διεθνή Έκθεση Τουρισμού με τίτλο: 

“Philoxenia”, η οποία θα πραγματοποιηθεί από τις 10 

έως τις 12 Νοεμβρίου 2023 στο Διεθνές Εκθεσιακό & 

Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης. 
 

Οι ώρες διεξαγωγής της Έκθεσης είναι οι εξής:  

• Παρασκευή 10.11.2023 στις 11:00 με 20:00 

• Σάββατο 11.11.2023 στις 10:00 με 20:00 

• Κυριακή 12.11.2023 στις 10:00 με 18:00 
 

Στη “Philoxenia” συμμετέχουν εταιρείες και οργανισμοί 

από όλο το φάσμα του τουρισμού (ελληνικοί και διεθνείς 

τουριστικοί προορισμοί, ξενοδοχεία, ταξιδιωτικά 

γραφεία, ταξιδιωτικοί πράκτορες, εξειδικευμένος τύπος 

και ΜΜΕ), καθώς και επιλεγμένοι προσκεκλημένοι 

αγοραστές - hosted buyers - από χώρες στόχους για τον 

κλάδο. Εμπλουτισμένη με ενδιαφέρουσες θεματικές 

παρουσιάσεις, ημερίδες και συνεδριακές εκδηλώσεις, η 

“Philoxenia” αποτελεί ένα δυναμικό «εργαλείο» που 

συμβάλλει στην ανάπτυξη του τουρισμού. 
 

Παράλληλα με τη “Philoxenia” θα διεξαχθεί η Διεθνής 

Έκθεση Ξενοδοχειακού εξοπλισμού “Hotelia”, όπου θα 

παρουσιαστούν όλες οι νέες ιδέες, οι βέλτιστες πρακτικές 

και οι σύγχρονες προδιαγραφές κατασκευής σχετικά με 

τα στυλ των ξενοδοχείων, που σέβονται το περιβάλλον 

και αναβαθμίζουν το κατάλυμα 

Η είσοδος είναι ελεύθερη για τους εμπορικούς 

επισκέπτες έπειτα από εγγραφή  ενώ το εισιτήριο για το 

κοινό ανέρχεται σε 5€. 
 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε 

την ιστοσελίδα: https://www.philoxenia-expo.gr/en/ ή να 

επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο: 2310 291 188 και στο 

email: philoxenia@helexpo.gr . 

 

 

 

Εμπορική Έκθεση Φρούτων και Λαχανικών με τίτλο:  

«FRUIT LOGISTICA 2024» 

 

Η εταιρεία “Messe Berlin GmbH” διοργανώνει την Εμπορική 

Έκθεση Φρούτων και Λαχανικών με τίτλο: «FRUIT 

LOGISTICA 2024», η οποία θα πραγματοποιηθεί από τις 7 

έως τις 9 Φεβρουαρίου 2024 στο Βερολίνο. 

Οι ώρες που έχουν διαμορφωθεί για τη λειτουργεία της 

Έκθεσης είναι οι εξής: 

• 7 και 8 Φεβρουαρίου 2024 στις 9 π.μ. με 6 μ.μ 

• 9 Φεβρουαρίου 2024 στις 9 π.μ. με 4 μ.μ 

Η “FRUIT LOGISTICA” είναι η σημαντικότερη Εμπορική 

Έκθεση στον κόσμο για τη βιομηχανία νωπών προϊόντων και 

την άμεση πρόσβασή της στην παγκόσμια αγορά. 

Η “FRUIT LOGISTICA” περιλαμβάνει πλήρη 

γκάμα προϊόντων, υπηρεσιών και τεχνικών λύσεων είτε στην 

ανάπτυξη σπόρων, φρούτων και λαχανικών είτε 

συσκευασίας και αυτοματισμού. Η Έκθεση καλύπτει όλο το 

φάσμα της αλυσίδας αξίας - από τον παραγωγό έως τον 

καταναλωτή. 

Οι ενδιαφερόμενοι εκθέτες μπορούν να δηλώσουν τη 

συμμετοχή τους εδώ, έως τη Δευτέρα 31 Ιουλίου 2023. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε την 

ιστοσελίδα: https://www.fruitlogistica.com/en/ ή να 

επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο: +49(0)30/3038-1111 και στο 

email: info@messe-berlin.de . 

 

 

 
 
 
 

https://speedmatch2023.b2match.io/signup
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https://speedmatch2023.b2match.io/
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https://www.philoxenia-expo.gr/en/
mailto:philoxenia@helexpo.gr
https://www.fruitlogistica.com/en/exhibitors/registration/
https://www.fruitlogistica.com/en/
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Eκθεσιακή Δραστηριότητα «Κορινθία - Πελοπόννησος 2023»  
 

Το Επιμελητήριο Κορινθίας  στο πλαίσιο της προσπάθειας προβολής των προϊόντων και  των υπηρεσιών της Περιφέρειάς 

του, διοργανώνει την Εκθεσιακή Δραστηριότητα «Κορινθία - Πελοπόννησος 2023» η οποία θα πραγματοποιηθεί από τις 

15 έως τις 18 Ιουνίου 2023 στη Χερσαία Ζώνη Λιμένος Κορίνθου. 

Οι στόχοι της Εκθεσιακής Δραστηριότητας είναι: 

• Η ανάδειξη και η προβολή της οικονομικής δραστηριότητας 

• Η προώθηση των προϊόντων σε όλες τις περιοχές της χώρας και το εξωτερικό 

• Η τόνωση της αγοράς με την σύναψη εμπορικών συμφωνιών 

• Η αύξηση της τουριστικής κίνησης από την προσέλευση και διακίνηση εμπορικών αντιπροσώπων και επισκεπτών 

• Η γνωριμία και η επικοινωνία όλων των επιχειρηματιών  της Περιφέρειάς μας, με στόχο την ανίχνευση μελλοντικών 

συνεργασιών 

Κατά την διάρκεια της Εκθεσιακής Δραστηριότητας θα δοθεί η ευκαιρία σε συμμετέχοντες και επισκέπτες, να 

παρακολουθήσουν εκδηλώσεις με την συμμετοχή εκπροσώπων φορέων (Ο.Τ.Α., Δημοσίων Οργανισμών, Αναπτυξιακών 

Εταιριών κτλ.), πάνω σε ενδιαφέροντα θέματα επιχειρηματικής ανάπτυξης, επενδύσεων και προώθησης πωλήσεων στο 

εσωτερικό και στο εξωτερικό. 

Την Δήλωση Συμμετοχής μπορείτε να βρείτε εδώ. 

Για πληροφορίες σχετικά με τα Περίπτερα τυποποιημένης δομής και τα Κόστη συμμετοχής πατήστε εδώ. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα: https://www.korinthiacc.gr/ ή να επικοινωνήσετε 

στο τηλέφωνο: 27410 24464 και στο email: media@korinthiacc.gr . 

 
 
 

 

 

 

 
 

 

Διεθνής Έκθεση Τροφίμων, Ποτών και Ροφημάτων 

με τίτλο:  

«FOODEXPO CY 2024» 

 

Η Arvani Exhibitions διοργανώνει την Διεθνή Έκθεση 

Τροφίμων, Ποτών και Ροφημάτων με τίτλο: «FOODEXPO 

CY 2023», η οποία θα πραγματοποιηθεί από τις 20 έως 

τις 24 Ιανουαρίου 2024 και ώρες 12.00μ.μ. με 20.00μ.μ. 

στη Κρατική Έκθεση Κύπρου στη Λευκωσία. 

Στόχος της «FOODEXPO CY 2024» είναι να ενημερώσει 

τους επαγγελματίες του επισιτιστικού, ξενοδοχειακού και 

τουριστικού κλάδου, σε θέματα που αφορούν τον κλάδο 

τους και απευθύνεται σε όσους ψάχνουν αντιπρόσωπους 

αλλά και σε όσους έχουν συνεργασίες στην Κύπρο και 

θέλουν να προωθήσουν τα προϊόντα τους και σε 

καινούριους αγοραστές ούτως ώστε να τα προωθήσουν 

καλυτέρα στην Κυπριακή αγορά. 

Η Έκθεση περιλαμβάνει τρόφιμα, ποτά, κυπριακά και 

Ελληνικά παραδοσιακά προϊόντα, καφέδες και ροφήματα 

που αφορούν εταιρείες όπως ξενοδοχεία, εστιατόρια, 

καφετέριες και χώρους μαζικής εστίασης, αγοραστές και 

ιδιοκτήτες supermarket αλλά και πιο μικρών σημείων 

πώλησης, τροφίμων και ποτών/ροφημάτων γενικότερα. 

Στα πλαίσια της Έκθεσης και μετά από μια συγκεκριμένη 

ώρα θα λειτουργούν περίπτερα με street food για τους 

εκθέτες αλλά και τους καλεσμένους καθώς και για το κοινό 

που θα παρευρίσκετε στην Έκθεση.  

Το Ενημερωτικό φυλλάδιο μπορείτε να δείτε εδώ. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να 

επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο: +35722315477 και στο 

email:  info@arvani.com.cy . 

 

 

 

 

56η Διεθνής Έκθεση Δώρων και Χειροτεχνίας με 
τίτλο 

“IHGF Delhi Fair 2023” 
 

Το Συμβούλιο Προώθησης Εξαγωγών Χειροτεχνίας 
διοργανώνει τη 56η Διεθνής Έκθεση Δώρων και 
Χειροτεχνίας με τίτλο: “IHGF Delhi Fair 2023”, η οποία θα 
διεξαχθεί από τις 12 έως τις 16 Οκτωβρίου 2023 στο 
Συνεδριακό Κέντρο “India Exposition Mart Ltd.” στο Δελχί, 
Ινδία. 
Οι κύριες κατηγορίες προϊόντων που παρουσιάζονται 
στην Έκθεση είναι: 

• Διακοσμητικά & Δώρα 

• Έπιπλα, Εξοπλισμός επίπλων & αξεσουάρ 
(ζαχαροκάλαμο, μπαμπού, φυσικές ίνες και 
προϊόντα φιλικά προς το περιβάλλον) 

• Έπιπλα σπιτιού 

• Κοσμήματα μόδας, τσάντες, κασκόλ, δερμάτινες 
τσάντες, χειροποίητα ενδύματα 

• Είδη σπιτιού, επιτραπέζια σκεύη, μαγειρικά 
σκεύη και είδη ξενοδοχείων 

• Λάμπες & αξεσουάρ φωτισμού 

• Χριστουγεννιάτικα & εορταστικά στολίδια 

• Κεριά, Ποτ πουρί και Αρωματικά 

• Χειροποίητο χαρτί, συσκευασίες δώρων & 
κορδέλες  

• Χαλιά 

• Είδη γκαζόν & αξεσουάρ κήπου 

• Αξεσουάρ μπάνιου 
 
Την εγγραφή σας στην Έκθεση μπορείτε να 
πραγματοποιήσετε εδώ. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε 
την ιστοσελίδα: https://ihgfdelhifair.in/ ή να 
επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο: +91-11-26135256 και στο 
email: visitors@ihgfdelhifair.in . 
 
 

 

 

 

https://cms.veth.gov.gr/uploads/DILOSI_SYMMETOXIS_5_dbe3a46eec.pdf?updated_at=2023-05-16T11:38:51.196Z
https://cms.veth.gov.gr/uploads/1_DELTIO_TYPOY_Diorganosi_ekthesiakis_drastiriotitas_Korinthia_Peloponnisos_2023_1adc5701ea.pdf?updated_at=2023-05-16T11:38:51.089Z
https://www.korinthiacc.gr/
mailto:media@korinthiacc.gr
https://cms.veth.gov.gr/uploads/Newsletter_new_8f22474379.pdf?updated_at=2023-05-17T05:50:01.496Z
mailto:info@arvani.com.cy
https://ihgfdelhifair.in/register
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mailto:visitors@ihgfdelhifair.in


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Διαδικτυακό Πρόγραμμα Επαγγελματικής Μετεκπαίδευσης με τίτλο: 
«Qualified Business & Life Mentor» 

 
Η εταιρεία “Άκης Αγγελάκης Business and Life Training” διοργανώνει Διαδικτυακό Πρόγραμμα Επαγγελματικής 
Μετεκπαίδευσης με τίτλο: «Qualified Business & Life Mentor» διάρκειας 9 μηνών. 
Το Πρόγραμμα καλύπτει ένα ευρύτατο φάσμα γνώσεων και υλικού και απευθύνεται σε Συμβούλους Επιχειρήσεων, Life 
Coaches,  Managers, Ανώτερα και Ανώτατα Στελέχη Επιχειρήσεων, Ψυχολόγους, Συμβούλους Προσωπικής Ανάπτυξης 
Εκπαιδευτές Ενηλίκων, Ελεύθερους Επαγγελματίες και αποφοίτους ανωτάτων σχολών. 
Οι κεντρικοί άξονες της θεματολογίας του Προγράμματος καλύπτουν : 

• Πωλήσεις 

• Επιχειρηματικότητα 

• Ηγεσία 

• Ψυχολογία 

• Προσωπική Ανάπτυξη 

• Συμβουλευτική 

• Μάνατζμεντ 

• Επικοινωνία 

• Παρακίνηση 

• Στρατηγικός Σχεδιασμός 

• Στοχοθεσία 

• Διαχείριση   ανθρώπινων  σχέσεων σε προσωπικό/επαγγελματικό επίπεδο 

• Διαχείριση συγκρούσεων 

• Διαπραγματεύσεις 

• Επίλυση Προβλημάτων 

• Δημιουργία Προσωπικού / Εταιρικού Οράματος 

• Διεκδικητικότητα 

• Διαχείριση δύσκολων συμπεριφορών & συγκρούσεων 

• Soft Skills 
Οι συμμετέχοντες προκειμένου να πάρουν τη Βεβαίωση Σπουδών και τη διεθνή Πιστοποίηση θα συμπληρώσουν γραπτές 
εξετάσεις. 
Για να συμπληρώσετε την Φόρμα Ενδιαφέροντος πατήστε εδώ. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα: https://www.akis-angelakis.com/ ή να 
επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο: 210 2512988 και στο email: info@akis-angelakis.com . 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σεμινάριο με θέμα:  «Τεχνολογία Ηλεκτρικών Οχημάτων και Πρακτική σε Ηλεκτρικό Όχημα» 
 

Το Ινστιτούτο Διαρκούς Επιμόρφωσης Επιχειρήσεων Αυτοκινήτου διοργανώνει Σεμινάριο με θέμα: «Τεχνολογία 
Ηλεκτρικών Οχημάτων και Πρακτική σε Ηλεκτρικό Όχημα», το οποίο θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 27 και Κυριακή 28 
Μαΐου 2023 και ώρα 09:00 με 17:00 διαδικτυακά. 
Στο Σεμινάριο θα παρουσιαστεί και θα αναλυθεί η ακόλουθη θεματολογία: 

• Ηλεκτροκίνηση στην Ελλάδα και το κόσμο 

• Ο μετασχηματισμός του συμβατικού αυτοκινήτου σε Υβριδικό & Ηλεκτρικό όχημα 

• Η Τεχνολογία πίσω από τους όρους και τα EVs 

• Ηλεκτρικά αυτοκίνητα Vs Αυτοκίνητα με ΜΕΚ 

• Γιατί ηλεκτρικά οχήματα 

• Ηλεκτρικές Μεταδόσεις κίνησης 

• Ανατομία ενός Ηλεκτρικού Οχήματος 

• Inverters & DC/DC Converters 

• Μπαταρίες Ηλεκτρικών Οχημάτων 

• Φορτιστές Ηλεκτρικών Οχημάτων 

• Audi Q4 E-tron - Από Concept στην παραγωγή 

• Nissan Leaf - Ηλεκτρικά οχήματα Μπαταρίας 

• BMW i3 & i8 - Born Electric 

• Ηλεκτρικό VW e-Golf 

• Ηλεκτρικό Όχημα Μπαταρίας BEV Opel 
Στα πλαίσια του Σεμιναρίου παρέχεται και η Πρακτική εκπαίδευση είτε με φυσική παρουσία είτε διαδικτυακά. Επιπλέον, θα 
δοθεί Βεβαίωση Παρακολούθησης και το Αυτοκόλλητο σήμα εξωτερικού χώρου του εκπαιδευμένου Συνεργείου στην 
Τεχνολογία Ηλεκτρικών Οχημάτων. 
Για την Δήλωση και το Κόστος συμμετοχής στο Σεμινάριο πατήστε εδώ. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα: https://ideea.gr/ ή να επικοινωνήσετε στο 

τηλέφωνο: 210 2825611 και στο email: info@ideea.gr . 

 

 
 

 

https://www.akis-angelakis.com/avideo/qualified-business-and-life-mentor/
https://www.akis-angelakis.com/
mailto:info@akis-angelakis.com
https://ideea.gr/event/ilektriki-texnologia-seminar/
https://ideea.gr/
mailto:info@ideea.gr


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΕΓΚΥΚΛΙΟΙ 
 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ 
ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ Ε. 2033 /10-05-2023 (ΑΔΑ: 9ΓΒΑ46ΜΠ3Ζ-Η4Ρ) 
Παροχή οδηγιών για τον υπολογισμό του φόρου κληρονομίας που οφείλουν τα πρόσωπα της παρ. 3 του άρθρου 25 ν. 
2961/2001 
 
 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ 
ΑΠΟΦΑΣΗ Α. 1065 /09-05-2023 (ΑΔΑ: 9ΟΠΦ46ΜΠ3Ζ-ΤΘΨ) 
Τροποποίηση της υπό στοιχεία Α. 1110/2022 απόφασης του Διοικητή της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ) 
για την ηλεκτρονική υποβολή δήλωσης φόρου μεταβίβασης ακινήτων- «Δήλωση Φ.Μ.Α.» (Β' 4334) (ΦΕΚ 3193/Τεύχος 
Β’/15.05.2023) 
 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ 
ΑΠΟΦΑΣΗ Α. 1066 /10-05-2023 (ΑΔΑ: ΨΥΩΑ46ΜΠ3Ζ-Θ1Μ) 
Τροποποίηση και συμπλήρωση των υπό στοιχεία Α. 1151/31.10.2022 (Β’ 5603), Α. 1162/16.11.2022 (Β’ 5870) και Α. 
1249/9.12.2021 (Β’ 5779) αποφάσεων του Διοικητή της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ) (ΦΕΚ 
3194/Τεύχος Β’/15.05.2023) 
 
 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ 
ΑΠΟΦΑΣΗ Α. 1063 /09-05-2023 (ΑΔΑ: ΨΡΤΛ46ΜΠ3Ζ-Ω08) 
Τύπος και περιεχόμενο των δηλώσεων φορολογίας εισοδήματος φορολογικού έτους 2022 των νομικών προσώπων και 
νομικών οντοτήτων του άρθρου 45 του ν. 4172/2013 και καθορισμός δικαιολογητικών που υποβάλλονται μ’ αυτές - 
Υποβολή με τη χρήση ηλεκτρονικής μεθόδου επικοινωνίας των δηλώσεων φορολογίας εισοδήματος των νομικών 
προσώπων και νομικών οντοτήτων του άρθρου 45 του ν. 4172/2013 (ΦΕΚ 3189/Τεύχος Β’/15.05.2023) (ΕΝΤΥΠΟ Ν 
2023) 
 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ 
ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ Ε. 2034 /10-05-2023 (ΑΔΑ: 653046ΜΠ3Ζ-0ΞΝ) 
Οδηγίες για τη συμπλήρωση και την εκκαθάριση της δήλωσης φορολογίας εισοδήματος νομικών προσώπων και νομικών 
οντοτήτων φορολογικού έτους 2022  
 
 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 
ΑΠΟΦΑΣΗ Α. 1068 /12-05-2023 (ΦΕΚ 3208/Τεύχος Β’/16.05.2023) 
Τροποποίηση της υπό στοιχεία Α.1185/2021 κοινής απόφασης του Υπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας και του 
Διοικητή της ΑΑΔΕ «Όροι, προϋποθέσεις και απαιτούμενοι έλεγχοι, για την απαλλαγή από τον Ειδικό Φόρο Κατανάλωσης 
του φυσικού αερίου που χρησιμοποιείται για την παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας» (Β’ 3985) 
 
 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 
ΑΠΟΦΑΣΗ Α. 1067 /11-05-2023 (ΦΕΚ 3225/Τεύχος Β’/17.05.2023) 
Τροποποίηση της υπό στοιχεία Α. 1079/15-6-2022 απόφασης του Διοικητή της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων 
Α.Α.Δ.Ε. «Καθορισμός της διαδικασίας, των οργάνων και του τρόπου επιβολής της σφράγισης και αποσφράγισης των 
εγκαταστάσεων κατόχων άδειας εμπορίας ή άδειας λιανικής εμπορίας πετρελαιοειδών προϊόντων, σε περίπτωση που 
διαπιστώνεται κατοχή, διακίνηση και εμπορία νοθευμένων καυσίμων, καθώς και καθορισμός των όρων και των 
προϋποθέσεων για τη δημοσιοποίηση των στοιχείων των παραβατών, των παραβάσεων και κυρώσεων και του τρόπου, 
του χρόνου και του μέσου δημοσιοποίησης, σύμφωνα με την παρ. 4 του άρθρου 119 Α του Εθνικού Τελωνειακού Κώδικα 
(ν. 2960/2001, Α’ 265)» (Β’ 3100) 
 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ 
ΑΠΟΦΑΣΗ Α. 1069 /16-05-2023 (ΑΔΑ: ΩΖ9Σ46ΜΠ3Ζ-3Τ5) 
Καθορισμός του τύπου και περιεχόμενου της δήλωσης Προσωρινής Συνεισφοράς Αλληλεγγύης (Π.Σ.Α.) του άρθρου 114 
του ν. 5007/2022 (Α’ 241), καθώς και κάθε διαδικαστικής λεπτομέρειας για τον προσδιορισμό και την είσπραξη της 
συνεισφοράς αυτής (ΦΕΚ 3285/Τεύχος Β’/18.05.2023), (ΕΝΤΥΠΟ Ν.5077/2022) 
 
 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ 
ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ Ε. 2035 /16-05-2023 (ΑΔΑ: Ψ2ΨΜ46ΜΠ3Ζ-ΥΨΒ) 
Διευκρινίσεις ως προς τη φορολογική μεταχείριση της παραχώρησης κατοικίας σε εργαζόμενους από φυσικό πρόσωπο 
ή νομικό πρόσωπο ή νομική οντότητα λόγω πρόσκαιρης μετακίνησης αυτών στο πλαίσιο της εργασίας τους, κατ’ 
εφαρμογή των διατάξεων του ν. 4172/2013 (Α' 167) 

 
 

 

 

https://www.aade.gr/sites/default/files/2023-05/e_2033ada.pdf
https://www.aade.gr/sites/default/files/2023-05/a_1065ada.pdf
https://www.aade.gr/sites/default/files/2023-05/a_1065_fek.pdf
https://www.aade.gr/sites/default/files/2023-05/a_1065_fek.pdf
https://www.aade.gr/sites/default/files/2023-05/a_1066_2023.pdf
https://www.aade.gr/sites/default/files/2023-05/a_1066_fek_2023.pdf
https://www.aade.gr/sites/default/files/2023-05/a_1066_fek_2023.pdf
https://www.aade.gr/sites/default/files/2023-05/a1063_2023.pdf
https://www.aade.gr/sites/default/files/2023-05/%CE%B11063%CF%86%CE%B5%CE%BA2013.pdf
https://www.aade.gr/sites/default/files/2023-05/entypo_N_2023.pdf
https://www.aade.gr/sites/default/files/2023-05/entypo_N_2023.pdf
https://www.aade.gr/sites/default/files/2023-05/e_2034ada.pdf
https://www.aade.gr/sites/default/files/2023-05/a_1068_fek_2023.pdf
https://www.aade.gr/sites/default/files/2023-05/A_1067_2023fek.pdf
https://www.aade.gr/sites/default/files/2023-05/a_1069_2023ada.pdf
https://www.aade.gr/sites/default/files/2023-05/a1069_2023fek.pdf
https://cms.veth.gov.gr/uploads/ENTYPO_N_5007_2cbcf35357.pdf?updated_at=2023-05-19T06:25:05.623Z
https://www.aade.gr/sites/default/files/2023-05/e2035_2023.pdf


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ  
 
BEAUTY MACEDONIA 
Πόλη: Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης 
Ημερομηνία: 20-22  Μαΐου 2023 
Εκθέματα: Ομορφιά 
Πληροφορίες: Site: https://www.beautygreece.gr/el/macedoniasummer, τηλ: 2109010016 
 
BEYOND 
Πόλη: Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης 
Ημερομηνία: 24-26  Μαΐου 2023 
Εκθέματα: Τεχνολογία  
Πληροφορίες: Site: https://www.beyond-expo.gr/ 

 

 

 

 

 

 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΑ ΝΕΑ 

 
ΓΕΡΜΑΝΙΑ 

 
Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο  Βερολίνο, απέστειλε: 
-Απολογισμός διεθνούς έκθεσης INTERZUM (Κολωνία, 9-Κολωνία, 9- 12.05.2023)  
-Απολογισμός διεθνούς έκθεσης INTERPACK (Ντύσσελντορφ, 4-10.05.2023 Ντύσσελντορφ, 4-10.05.2023)  
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της 
Ελλάδας  στο Βερολίνο ( http://www.agora.mfa.gr/823 ) , email: eco-coberlin@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του 
ΒΕΘ www.veth.gov.gr 
 

ΙΣΠΑΝΙΑ 
 

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στη Μαδρίτη απέστειλε έγγραφο με θέμα:  
-Ετήσια Έκθεσης Γραφείου ΟΕΥ Μαδρίτης για το 2022 για την Ισπανία 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείο του ΟΕΥ για 
την Ισπανία: www.agora.mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ https://www.veth.gov.gr/ . 
 
 

ΚΟΣΣΟΒΟ 
 

Το Γραφείο Συνδέσμου Πρίστινας, απέστειλε έγγραφο με θέμα:  
-Εβδομαδιαίο Δελτίο Οικονομικών και Επιχειρηματικών  Ειδήσεων για το Κόσσοβο (15.05.2023) 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου Συνδέσμου 
Πρίστινας τηλ. 00383 38 247 370-1-2, email: grpristina@mfa.gr 

 
 

ΛΙΒΑΝΟΣ 

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στη Βηρυτό απέστειλε έγγραφο με θέμα: 
-Οι εαρινές προβλέψεις της Παγκόσμιας Τράπεζας για την οικονομία του Λιβάνου 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείο του ΟΕΥ για το 
Λίβανο www.agora.mfa.gr   ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ https://www.veth.gov.gr  
 
 

ΡΩΣΙΑ 

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στη Μόσχα, απέστειλε ενημερωτικό 
δελτίο με θέμα:  
-Επισκόπηση Οικονομικών Ειδήσεων της Ρωσικής Ομοσπονδίας 
-Επισκόπηση Οικονομικών Ειδήσεων της Δημοκρατίας του Τατζικιστάν 
-Επισκόπηση Οικονομικών Ειδήσεων της Δημοκρατίας του Ουζμπεκιστάν  
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της 
Ελλάδας  στη Μόσχα (www.agora.mfa.gr ), email: ecocom-moscow@mfa.gr  ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr  

 
 

ΣΕΡΒΙΑ 

 
Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στo Βελιγράδι, απέστειλε: 

-Ενημερωτικό Δελτίο 16-30 Απριλίου 2023 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της 
Ελλάδας  στο Βελιγράδι τηλ. +381113231577,+38111322-23-28 , email: ecocom-belgrade@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του 
ΒΕΘ www.veth.gov.gr . 
 

 

 

https://www.beautygreece.gr/el/macedoniasummer
https://www.beyond-expo.gr/
https://cms.veth.gov.gr/uploads/2230_160523_INTERZUM_Apologismos_054525ad2d.pdf?updated_at=2023-05-18T07:03:41.832Z
https://cms.veth.gov.gr/uploads/2230_110523_Interpack_Apologismos_76d6606429.pdf?updated_at=2023-05-17T06:42:36.343Z
http://www.agora.mfa.gr/823
mailto:berlin@mfa.gr
https://www.veth.gov.gr/index.php?MDL=pages&Branch=N_N0000000100_N0000002009_N0000002047_N0000002052_S0000003532&start%5bS%5d=20
https://cms.veth.gov.gr/uploads/ETISIA_EKTHESI_GRAFEIOY_OEY_MADRITIS_2022_GIA_TIN_ISPANIA_0b58c05a09.pdf?updated_at=2023-05-17T06:36:03.643Z
http://www.agora.mfa.gr/
https://www.veth.gov.gr/
https://cms.veth.gov.gr/uploads/weekly_report4_002_f37ccdaf7b.pdf?updated_at=2023-05-16T06:19:29.594Z
mailto:grpristina@mfa.gr
https://cms.veth.gov.gr/uploads/OI_EARINES_PROBLEPSEIS_TIS_PAGKOSMIAS_TRAPEZAS_GIA_TIN_OIKONOMIA_TOY_LIBANOY_17052023_lb_80e728d186.pdf?updated_at=2023-05-18T06:30:54.350Z
http://www.agora.mfa.gr/
https://www.veth.gov.gr/
https://cms.veth.gov.gr/uploads/Economic_Newsletter_Russia_2023_04_ec00f5fc63.pdf?updated_at=2023-05-18T06:52:22.116Z
/uploads/Economic_Newsletter_Russia_2023_04_ec00f5fc63.pdf?updated_at=2023-05-18T06:52:22.116Z
https://cms.veth.gov.gr/uploads/Economic_Newsletter_Uzbekistan_2023_04_9245ed620f.pdf?updated_at=2023-05-17T06:27:55.438Z
http://www.agora.mfa.gr/
https://www.veth.gov.gr/index.php?MDL=pages&Branch=N_N0000000100_N0000002009_N0000002047_N0000002052_S0000003543&start%5bS%5d=40
https://cms.veth.gov.gr/uploads/ENIMEROTIKO_DELTIO_16_30_4_23_e0264ca2ba.pdf?updated_at=2023-05-15T11:20:46.323Z
mailto:ecocom-belgrade@mfa.gr
http://www.veth.gov.gr/


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ (Συνέχεια) 

 

FORWARD GREEN 
Πόλη: Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης 
Ημερομηνία: 8-10 Ιουνίου 2023 
Εκθέματα: Ανακύκλωση, Ενέργεια, Δόμηση 
Πληροφορίες: Site: https://www.forwardgreen-expo.gr/ 
 
 
CIRCULART Thessaloniki  
Πόλη: Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης 
Ημερομηνία: 8-10 Ιουνίου 2023 
Εκθέματα: Έργα από ανακυκλώσιμα υλικά 
Πληροφορίες: τηλ: 2310-240.416 

 
21η  «ΠΑΝΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ 2023» 
Πόλη: Παν ηπειρώτικο Στάδιο Ιωαννίνων 

Ημερομηνία: 10-14 Ιουνίου 2023 

Εκθέματα: Τοπικά στοιχεία, παραδοσιακά προϊόντα 

Πληροφορίες: Site:  www.kyklos-ektheseis.gr 

 

LAMIA EXPO CENTRAL GREECE TRADE EVENT ‘23 
Πόλη: Εγκαταστάσεις της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας, Γεωργίου Γεννηματά 

Ημερομηνία: 14-18 Ιουνίου 2023 

Εκθέματα: Πολυκλαδική έκθεση 

Πληροφορίες: Site:  https://www.lamiaexpo.gr/ 

 

ΚΟΡΙΝΘΙΑ - ΠΕΛΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ 2023 
Πόλη: Λιμάνι Κορίνθου 
Ημερομηνία: 15-18 Ιουνίου 2023 
Εκθέματα: Πολυκλαδική έκθεση 
Πληροφορίες: Site: https://www.korinthiacc.gr/ 

 

13η ΔΙΕΘΝΗΣ ΈΚΘΕΣΗ ΝΑΝΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ,  ΟΡΓΑΝΙΚΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΝΑΝΟΙΑΤΡΙΚΗΣ  
Πόλη: Θεσσαλονίκη 

Ημερομηνία: 1-8 Ιουλίου 2023  

Εκθέματα: Νανοτεχνολογία, Οργανικά Ηλεκτρονικά, Τεχνητή Νοημοσύνη, Τρισδιάστατη Εκτύπωση/Βιοεκτύπωση, 

Νανοϊατρική 

Πληροφορίες: Site: https://www.nanotexnology.com/ 

 

87η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
Πόλη: Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης  

Ημερομηνία: 9-17 Σεπτεμβρίου 2023 

Εκθέματα: Γεωργοκτηνοτροφικός τομέας, Τρόφιμα- Ποτά, Ενέργεια, Τεχνολογία- Πληροφορική- Καινοτομία, Κοσμήματα, 

Οχήματα, Έπιπλα- Εξοπλισμός, Διακόσμηση-Είδη δώρων, Εκπαίδευση- Εκδόσεις τύπος 

Πληροφορίες: Site: https://www.thessalonikifair.gr/el/katigories-ekthematon, τηλ: 2310291548 

 

SEREXPO 2023 
Πόλη: Επιχειρηματικό Κέντρο SEREXPO «ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΕΓΚΛΑΣ» 
Ημερομηνία: 20-24 Σεπτεμβρίου 2023 
Εκθέματα: Προϊόντα από όλο τον κόσμο 
Πληροφορίες: Site: https://ser-expo.org/ 

 

4η CARGO TRUCK & VAN EXPO 
Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα  

Ημερομηνία: 30 Σεπτεμβρίου-2 Οκτωβρίου 2023 

Εκθέματα: Επαγγελματικά οχήματα   

Πληροφορίες: Site: https://ctvexpo.gr/ 

 

9η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ LOGISTICS 2023 
Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα  

Ημερομηνία: 30 Σεπτεμβρίου-2 Οκτωβρίου 2023 

Εκθέματα: Εφοδιαστική αλυσίδα, Επαγγελματικό όχημα 

Πληροφορίες: Site: https://ctvexpo.gr/ 

 

 

https://www.forwardgreen-expo.gr/
http://www.kyklos-ektheseis.gr/
https://www.lamiaexpo.gr/
https://www.korinthiacc.gr/
https://www.nanotexnology.com/
https://www.thessalonikifair.gr/el/katigories-ekthematon
https://ser-expo.org/
https://ctvexpo.gr/
https://ctvexpo.gr/


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ (Συνέχεια) 

 
ΟΙΚΟΔΟΜΗ EXPO 2023 
Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα  

Ημερομηνία: 19-22 Οκτωβρίου 2023 

Εκθέματα: Κατασκευαστικός κλάδος 

Πληροφορίες: Site: Brochure_Oikodomi_2023_Spreads.pdf (mcusercontent.com) 

 

KOSMIMA 
Πόλη: Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης 
Ημερομηνία: 21-23 Οκτωβρίου 2023 
Εκθέματα: Κοσμήματα, Πολύτιμοι λίθοι, Μηχανήματα, Εξοπλισμός 
Πληροφορίες: Site: https://kosmima.helexpo.gr/ 

 

10th ATHENS INTERNATIONAL TOURISM EXPO 2023 
Πόλη: Ζάππειο Μέγαρο 
Ημερομηνία: 10-12 Νοεμβρίου 2023 
Εκθέματα: Τουρισμός  
Πληροφορίες: Site: https://aite.gr/el/ 

 

ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ  
 
CONSTRUMAT 
Πόλη: Βαρκελώνη 

Ημερομηνία: 23-25 Μαΐου 2023 

Εκθέματα: Δομικά υλικά, Κατασκευές 

Πληροφορίες: Site: http://www.construmat.com/ 

 
HARDWARE EURASIA 2023 
Πόλη: Κωνσταντινούπολη 
Ημερομηνία: 23-26 Μαΐου 2023 
Εκθέματα: Ηλεκτρικά εργαλεία και αξεσουάρ, δομικά υλικά, εργαλεία χειρός, εξοπλισμός & υλικά συγκόλλησης, χημικά 
προϊόντα & υλικά φινιρίσματος 
Πληροφορίες: Site: https://www.hardwareeurasia.com/en/ 
 
TUBE & STEEL ISTANBUL 2023 
Πόλη: Τουρκία 
Ημερομηνία: 24-27 Μαΐου 2023 
Εκθέματα: Σωλήνες, Προφίλ, Σύρμα, Κατασκευή χάλυβα και Τεχνολογία 
Πληροφορίες: Site: https://www.tubeandsteelistanbulfair.com/en/ 
 
IDEX 2023 
Πόλη: Κωνσταντινούπολη 
Ημερομηνία: 25-28 Μαΐου 2023 
Εκθέματα: Οδοντιατρικός εξοπλισμός και υλικών 
Πληροφορίες: Site: https://eng.idex.org.tr 
 
İSTANBUL HUNTING ARMS & OUTDOOR EXPO 
Πόλη: Τουρκία 
Ημερομηνία: 25-28 Μαΐου 2023 
Εκθέματα: Κυνήγι 
Πληροφορίες: Site: https://www.istanbulprohunt.com/index.php 
 
FREE FROM FUNCTIONAL FOOD EXPO 
Πόλη: Βαρκελώνη 
Ημερομηνία: 30-31 Μαΐου 2023 
Εκθέματα: Τρόφιμα (Οργανικά-Vegan) 
Πληροφορίες: Site: https://barcelona.freefromfoodexpo.com/ 
 
EXPOQUIMIA 
Πόλη: Βαρκελώνη 

Ημερομηνία: 30 Μαΐου-2 Ιουνίου 2023 

Εκθέματα: Χημικά, Πλαστικά 

Πληροφορίες: Site: http://www.expoquimia.com/ 

 

https://mcusercontent.com/09a97e86c9ed3fbd930944ca3/files/4a2da13a-cc09-b509-2eef-ff91adc05349/Brochure_Oikodomi_2023_Spreads.pdf
https://kosmima.helexpo.gr/
https://aite.gr/el/
http://www.construmat.com/
https://www.hardwareeurasia.com/en/
https://www.tubeandsteelistanbulfair.com/en/
https://eng.idex.org.tr/
https://www.istanbulprohunt.com/index.php
https://barcelona.freefromfoodexpo.com/
http://www.expoquimia.com/


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ (Συνέχεια) 

 
EQUIPLAST   
Πόλη: Βαρκελώνη 
Ημερομηνία: 30 Μαΐου- 2 Ιουνίου 2023 
Εκθέματα: Χημικά, Πλαστικά 
Πληροφορίες: Site: http://www.equiplast.com/ 

 
FOOD & NUTRITIONAL INGREDIENTS 2023  
Πόλη: Τουρκία 
Ημερομηνία: 31 Μαΐου- 2 Ιουνίου 2023 
Εκθέματα: Τρόφιμα, Πρώτες ύλες  
Πληροφορίες: Site: https://www.fningredients.com/ 

 
ORGANIC FOOD IBERIA 
Πόλη: Μαδρίτη 
Ημερομηνία: 7-8 Ιουνίου 2023 
Εκθέματα: Βιολογικά Τρόφιμα, Ποτά 
Πληροφορίες: Site: https://www.organicfoodiberia.com/ 

 
AUTOMECHANIKA ISTANBUL 2023 
Πόλη: Κωνσταντινούπολη 
Ημερομηνία: 8-11 Ιουνίου 2023 
Εκθέματα: Αυτοκινητοβιομηχανία 
Πληροφορίες: Site: https://automechanika-istanbul.tr.messefrankfurt.com/istanbul/en.html 
 
HERMES EXPO 
Πόλη: ΗΠΑ 
Ημερομηνία: 14 Ιουνίου 2023 
Εκθέματα: Επιχειρηματική έκθεση 
Πληροφορίες: Site: Αρχική | Nuernberg Messe Hellas 
 
BIOFACH AMERICA LATINA 
Πόλη: Σάο Πάολο, Βραζιλία 
Ημερομηνία: 14-17 Ιουνίου 2023 
Εκθέματα: Βιολογικά προϊόντα  
Πληροφορίες: Site: Αρχική | Nuernberg Messe Hellas 
 
SUMMER FANCY FOOD SHOW 2023 
Πόλη: Νέα Υόρκη 
Ημερομηνία: 25-27 Ιουνίου 2023 
Εκθέματα: Τρόφιμα (γλυκίσματα, τυριά, καφέ, σνακ, μπαχαρικά, έθνικ, φυσικά, βιολογικά κτλ.) 
Πληροφορίες: Site: https://www.specialtyfood.com/shows-events/summer-fancy-food-show/ 
 
INDIAN FASHION JEWELLERY AND ACCESSORIES (IFJAS) 
Πόλη: Ινδία 
Ημερομηνία: 26-28 Ιουνίου 2023 
Εκθέματα: Κοσμήματα, Αξεσουάρ 
Πληροφορίες: Site: https://ifjas.in/home 

 

Ζήτηση Συνεργασίας από Κίνα 
 

Η εταιρεία Venpole Electrical Appliance Co.Ltd., η οποία εδρεύει στην Κίνα και δραστηριοποιείται στην κατασκευή και 
εξαγωγή ψυκτών κρασιού εκδήλωσε ενδιαφέρον για σύναψη συνεργασίας με ελληνικές επιχειρήσεις. 
Τον κατάλογο της Venpole Electrical Appliance Co.Ltd. μπορείτε να δείτε εδώ. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα: http://www.venpole.cn/ ή να επικοινωνήσετε στο 
τηλέφωνο: +86 757 2981 2945 και στο email: sisixiong01@gmail.com . 
 

Ζήτηση Συνεργασίας από Ινδία 
 

Η εταιρεία Sycher International, η οποία εδρεύει στην Ινδία και δραστηριοποιείται στις κατασκευές και εξαγωγές 
ανταλλακτικών φορτηγών και τρακτέρ εκδήλωσε ενδιαφέρον για σύναψη συνεργασίας με ελληνικές επιχειρήσεις. 
Τον κατάλογο των προϊόντων της Sycher International μπορείτε να δείτε εδώ. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα: https://sycherinternational.com/ ή να 
επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο: +91-8877222000 και στο email: info@sycherinternational.com . 
 

 

http://www.equiplast.com/
https://www.fningredients.com/
https://www.organicfoodiberia.com/
https://automechanika-istanbul.tr.messefrankfurt.com/istanbul/en.html
https://nuernbergmesse.gr/
https://nuernbergmesse.gr/
https://www.specialtyfood.com/shows-events/summer-fancy-food-show/
https://ifjas.in/home
https://cms.veth.gov.gr/uploads/Venpole_catalogue_4_319a7a2731.pdf?updated_at=2023-05-19T05:41:34.565Z
http://www.venpole.cn/
mailto:sisixiong01@gmail.com
https://cms.veth.gov.gr/uploads/SYCHER_BROCHURE_Greece_f741469eec.pdf?updated_at=2023-05-15T11:36:30.462Z
https://sycherinternational.com/
mailto:info@sycherinternational.com
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29/5/2023 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΛΙΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΤΗΛ.26953 60606 
 

 
ΓΝ ΖΑΚΥΝΘΟΥ 

 

165 

 

1/6/23 ΑΝΟΙΚΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ: "ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

ΑΓΚΥΡΟΒΟΛΙΟΥ ΤΗΣ 135ΣΜ ΤΗΛ.2102475523 
 

 

 
206 ΠΤΕΡΥΓΑ 

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΥΠΟΔΟΜΩΝ 
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1/6/2023 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΤΗΛ. 2310 025249 
 

 
ΣΣΑΣ 
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2/6/23 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ "ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ" ΤΗΛ.2313/327824 

 
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 4ης 

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ 
ΘΡΑΚΗΣ 

 

 

168 

 
6/06/2023 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ (ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ & ΙΑΤΡΙΚΑ 
ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ)ΤΗΛ.2310 381080 
 

 
424 ΓΣΝΘ 
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7/6/2023 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΥΛΙΚΩΝ ΤΩΝ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΤΗΛ.2106573141 
 

 
ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ 

ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΑΜΥΝΑΣ 
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16/6/2023 ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΡΑΔΙΟΦΑΡΜΑΚΟΥ F18-FDG ΤΗΛ. 2313 323115 
 

 
ΓΝ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 
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28/6/23 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΤΗΛ.2421351157 
 

 
ΓΝ ΒΟΛΟΥ 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

• Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr, για πληρέστερη ενημέρωσή 

σας σε θέματα επιχειρηματικού ενδιαφέροντος: Προκηρύξεις προγραμμάτων, Ελληνικές και Διεθνείς 

Εκθέσεις, Ζητήσεις Συνεργασιών, Επιχειρηματικές Αποστολές, Συνέδρια, κ.α. 

• Νέες υπηρεσίες Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) προς τις επιχειρήσεις - 

μέλη των Επιμελητηρίων: Τέσσερεις  πρωτοπόρες τεχνολογικά υπηρεσίες, οι οποίες είναι 

προσβάσιμες και μέσω της ιστοσελίδας του ΒΕΘ (www.veth.gov.gr),  προσφέρει η Κεντρική Ένωση 

Επιμελητηρίων (ΚΕΕΕ) στο σύνολο των Ελληνικών επιχειρήσεων-μελών των Επιμελητηρίων.  

Πρόκειται για την υπηρεσία εύρεσης επενδυτικών προγραμμάτων(http://investmenttools.uhc.gr/ ), την υπηρεσία 

ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) εκπαίδευσης(http://elearning.uhc.gr/) , την υπηρεσίασυμβουλευτικής καθοδήγησης 

(https://e-consulting.uhc.gr) και την υπηρεσία ενημέρωσης και επικοινωνίας μεταξύ επιχειρήσεων μελών των 

Επιμελητηρίων (https://businessplatform.uhc.gr ). Με την πρώτη υπηρεσία, οι επιχειρήσεις θα μπορούν να ανατρέχουν για 

να αντλούν όλες τις αναγκαίες πληροφορίες για όλα τα νέα επενδυτικά προγράμματα και προγράμματα απασχόλησης, όπως 

και όλες τις προϋποθέσεις ένταξής τους σε αυτά. Με την δεύτερη υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) 

ασύγχρονης  εκπαίδευσης οι επιχειρήσεις έχουν τη δυνατότητα πρόσβασης σε ηλεκτρονική βιβλιοθήκη, στην οποία έχει 

αναπτυχθεί μεγάλος αριθμός μαθημάτων ασύγχρονης τηλεκατάρτισης. Με την τρίτη υπηρεσία μέσω ενός ολοκληρωμένου 

συστήματος συμβουλευτικής,  με σύγχρονα μέσα και μεθόδους παρέχονται σε επιχειρήσεις – μέλη διαδραστικές υπηρεσίες 

συμβουλευτικής καθοδήγησης. Με την τέταρτη υπηρεσία παρέχεται η δυνατότητα στις μικρές κυρίως επιχειρήσεις που δεν 

έχουν δικό τους σύστημα διαχείρισης περιεχομένου, να αναρτούν  ειδήσεις και να έρχονται σε καθημερινή επικοινωνία με 

άλλες επιχειρήσεις. 

 

 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

https://www.directmarket.gr/dmarket/marketplc/index.jsp
http://www.veth.gov.gr/
http://www.veth.gov.gr/
http://investmenttools.uhc.gr/
http://acci.us6.list-manage1.com/track/click?u=bb23bfc84dcfbff39488cdb9b&id=1666397bf0&e=ae5ee4a822
https://e-consulting.uhc.gr/
https://businessplatform.uhc.gr/

